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Debrecen, márc. 12.
Debrecen városa komolyan foglal­

kozik a villamos világítás megvaló­
sításával. Helyes. Provocálja°ezt a 
légszeszgyár primitiv volta és a vá­
ros modern fejlődése. De egy ilyen 
vállalat griindolása akkor "történik 
meg egészséges alapon, ha a város 
az áramfogyasztáshoz mindjárt első 
intrádára nagyobb fogyasztókat sze­
rez.

Meg van hozzá a kedvező al­
kalom. Az államvasut nyomban 
beáll a íogyasztók közzé, de azon­
nal ott lesz a helyi vasút is, ha a 
villamos vasutat megvalósíthatja, A 
városnak tehát nemcsak azért ér­
deke, hogy a villamos vasút ügyét 
elősegítse, mert ezzel a közönségnek 
tesz nagy szolgálatot, hanem azért 
is, mert igy könnyebben eljuthat a 
a villamos világítás megteremtésé­
hez.

Miért ellenzi tehát, hogy a helyi- 
vasút koneessió joga meghoszabbi- 
tást merjen? Hiszen az ellenkezés­
sel nemcsak a közönség alatt vágja 
el a fát, amely elesik egy modern í 
közlekedési eszköztől, de maga alatt 
A, mert ezzel elesik a villamos vilá­
gítási vállalat legnagyobb í'ogvasz- 
tójától.

Egészséges spekuláció ez?

Tgy diktálja ezt a józan ész ? 
Hiszen ha nem a közönségért, üz­
leti szempontból kellene kapva 
kapni a helyivasut vállalkozási 
szándékán.

Huszonöt év. Ennyi időre kór 
koneessió jogot a helyivasut. Azu­
tán a város kap egy modern közle­
kedési eszközt s nem lesz abban a 
kellemetlen szituációban, hogy egy 
régi, ósdi, gőzrendszerü közlekedési 
vállalatot vegyen át. Azért mond­
juk,^ hogy kellemetlen szituációban, 

i mert a varosra csakugyan kellemet- 
I len lesz ez az időszak.

A helyivasutlal kötött szerző­
dés egyik pontja ugyanis világosan 
kimondja, hogy a jelenlegi conees- 
sio lejárta után a város „becsárban“ 
köteles átvenni a helyi vasutat. Hogy 
milyen hiba volt annak idején tűi­
ben a szóban öszpontosiíani a szer­
ződés rendelkező részét, azt most 
nem vitatjuk. De hiba volt. Mert ez 
tiszta peranyag. A helyi-vasút a 
becsűit a vasút vállalat üzemé rí ékévé 
a varos pedig a lehávévtékro forrja 
értelmezni. j

Kezdjük már most, mi szüksége j 
van Debrecennek arra, hogy har­
minchat év után ilyen per szakadjon j 
a nyakába, mikor most módja és j 
alkalma van, hogy ezt a pontot is 1 
tisztázza? Ha megadja a helyi va­
sútnak a jogot ahhoz, hogy huszonöt í

esztendővel tovább kezelje a vasu­
tat s újabb, egy milliós befekteté­
sében megtalálja a számítását, más 
szerződést köthet a helyi vasúttal. 
Akkor ezt a veszedelmes értelmű 
szót törölhetik, az átvétel módoza­
tait pedig helyesebben preciziroz- 
hatják. A város megszabadul egy 
nagy pertől, talán a vele járó meg- 
terheltetéstől, talán a vele járó még 
nagyobb anyagi megterheítetéstől is. 
Ha nem ezer ok és nem is a kö­
zönség érdeke sürgetné, hogy a 
helyivasut concessió hosszabbítást 
kapjon, már ez is elég arra, hogy 
megadják s ezzel uj szerződéshez 
keressenek módot és alkalmat.

Ne bántsa az a várost, hogy a 
helyi vasút esetleg szépen meg­
találja anyagi hasznát. Végre is 
nem ez, hanem a közönség érdeke 
es a varos iejlődése az u eminens 
kötelessége. Legyen haszna a helyi 
vasútnak. Mennél több, annál na­
gyobi) jogunk van ahhoz, hogy a 
közönség igényeinek kiszolgáiasá- 
nál ^ kedvező intézkedéseket pro­
vokáljunk tőle. Es ha haszna lesz 
is, megérdemli ; nemcsak befekte­
tése, áldozatkészségéért, de azért is, 
mert húsz évig csaknem ráfizetéssel

s a részvényeseknek aligműködött
tudott 3—4 százalékot ki szerkó ni. 
A helyi-vasút rósz vé nv t ár.s=: súg 
nem közjótékonysági intézmény.

Csataképek.
Komáromnál.

Mennek a vitézek vig trombita szóra; 
ajakukon a dal most Rákóczy nóta. Vácnál, 
Nagy-Sallónál van a többi sereg, Isten iga­
zába verik a németet. Windischgrätz, Wei­
den együtt menekülnek ; a magyar fegyve­
rek mindenütt most győznek. Csak még Ko­
márom van köröskörül zárva: oda tart az 
ísaszegi tábor vígan dalolgatva. Mintha ép­
pen mennyegzőre menne, cserágakkal lel 
vannak ékítve...

*

Komáromtól mintegy négy órányira 
°S.y_ őrmester, három csillagos, „megálljt“ 
vezényel. Köröttük az ácsi erdő és gyenge 
hajlások. Oly nesztelen jöttek, hogy a falomb 
is alig rezzent meg. Huszonöt legény s 
mind válogatott képezi az Őrcsapatot. Kém­
szolgalatra lettek kikiildve. Az őrmester, aki 
rendezi, 30—40 lépésre egymástól láncalak­
ban állítja fel, hogy a közeledés zaja bár­
mely oldalról jön, el ne kerülhesse fülüket j 
os az éj meg az erdő leplében lehetséges le- j 
gyen a gyors visszavonulás, meg a hirvivés I 
is. Különben hátvédnek még egy negyed- 1

század ki van vezényelve.
Eltelik egy óra... kettő... semmi jel, 

semmi nesz. Egy-egy boldogtalan őz mam­
iik elő s észrevéve az őrt álló honvédet, 
pillanatra megáll, aztán sebes iramodással 
rohan el, nagyokat ugorva a letört fatör­
zseken.

— No már nem lesz semmi, legalább 
az éjjel nem — igy gondolkozik az őrszem, 
ki még olykor a leheletét is elfojtotta, hogy 
valamit hallhasson és szinte örülni kezd, 
hogy a fáradt seregük legalább kipihenhesse 
magát: hiszen csak tegnap érkeztek meg 
Isaszeg felől. Egyszer azonban valami liba­
gágogás törte meg a néma csendet. Iszonyúan 
vijjogtak, nem úgy, mint mikor rendes Ván­
dorútra kelnek, hanem mint mikor felriad­
nak és vészjóslóan üssze-vissza kiabálnak, 
még rendet se tartva. A Duna-feló siettek. 
Április hó végén, éjjel 2 óra után a hajnal 
közeledte észrevehető az égen s látszott hú­
zásuk a keleti szürke derengésben. Valami 
nagyobb mozgás verte fel kedves éji szóra­
kozásukból. Egy futó csillag is hasította 
nyilsebesen az eget utánuk s úgy tetszett, 
hogy lehull az erdőien. Szép éji kép: sürü 
erdő sötétje felett lombuyiiásón nézni át.

fiyere haza Sándor, min­
őén meg lesz bocsátva!

ha megígéred, hogy
czipő- és kalap szük­
ségleteidet ezentúl 
már csakis =========

! Kissé elmerengett Kerekes, mert hiszen ő 
volt. Egy „suttogó hang üti meg fűiét:

— Őrmester ur! A szélső bal szóte­
legramon jelenti, „hogy az utfelőli mélyedés­
ben mozgás észlelhető“.

— Figyelje meg jobban —• volt a 
felelet.

Nem telt bele két perc, jött a válasz
— Huszárok.
Az őrmester kissé megrázkodva, gvot 

parancsot adott:
—■ Csapat balra, a legszélső vitézig, 

csendes oldal vonulás ; hátvódszázadnak te­
legramra : Káplár Nemes viszi. Csakhamar 
egy vén tölgy alatt találjuk, előttük 7—8 
száz lépésnyire, könnyű német lovasság a 
tisztás oldalról közeledik.

S aztán . . . aztán . . . mig a hátvéd 
megérkezik . . .

Az ut mellett, erdészeién csinos kis 
patak lbiy: egy egész század lovasság egy 
vén tölgyet ostromol. Mit keresnek? Mi le­
het ott, hogy mind oda nyargal a huszár- 
ság felbőszülve, fényes kivont km-Jrial? A 
ki nézi, kineveti: hogy de nagy bolondság 
ostromolni — ily kora hajnalon - egy vén 
kiszolgált fát ? Hisz ága sincs ép már neki,

czégnél íPiacz-utca ‘22. Kő­
templommal szemben) fogod 
beszerezni, mert olt a legjobb 
árukat legolcsóbban kaphatod.
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amelynél ősök áldozatokat keji 
hozni, de bevételekről szó sincs. A 
hel.vi, yasut a közönség hasznára 
szolgáló jövedelmező objektum, a 
hol^ a részvényesek meg akarják 
találni áldozatkészségük eredmé- 
nyét, " Jogaikat érvényesítik tehát, 
ha tőkéjüket egészséges alapon 
gyümölcsözte tik.

hbben a gy iimölcsöztetósben 
azonban benne van a közönség, 
Debrecen lakosságának egyik na­
gyobb érdeke is.' Mert ha a helyi 
vasút nem kap oonoessio meg­
hosszabbítást, nem fektethet be 
<%Y újabb milliót. Ha pedig nem 
fektet be, nincs villamos vasút, 
nincs gyors, öt percenkénti közle­
kedés és a teherforgalmat nem 
bonyolítják le a városon kívül. 
Marad a mai állapot. Be]ovénülli6t 
az ember, amíg egy vonatot lát. 
Helyette azonban a főtéren pöfög 
további harminchat évig a teher­
kocsikkal csikorgó gőzmozdony.

Ennek sem a város, sem a kö­
zönség erdőkében nem szabad igy 
maradni. Ha a helyi vasút pénzt 
leérne a várostól, magunk is azt 
mondanék, hogy jól íontolja meg, 
mit tesz a város. Bajos abból adni 
amiből milliós kölcsönök mellett is 
alig juthatna. De amikor csak a 
szerződési idő kitolásáról van szó, 
sürgetjük, hogy ezen a csekély 
teltételen ne végezzék ki az egész 
város lakosságának érdekét.

A válság.
— Távirati tudósítás. —

A válságot huzták-halasztották eddig 
mindenféle kifogással. Először Tisza és 
hímen táncolták körül, aztán politikusok ke­
rültek a koronához, aki meghallgatta őket 
< h;óf Andrássy Gyulát küldte ki puhatolózni" 
akinek ez a mestersége szintén eltartott jó 
Kiéig, de a tapasztalatai nem elégítették ki 
az udvart.

l'jabb információkra volt szükség s ku-

nmjd mmdenik csonka; a sarja hajtások 
oldalából mind kivertek rajta. Itt eltörve, ott 
hasadva, olyan mint a csata után lezajlott 
habomnak a romja. Oda futnak sebbel-lob- 
bal mégis a huszárok, mintha éppen ez ős 
tölgynek szólna kardceapásuk; de nem rája 
a % a íjába, huszonöt honvéd van, huszonöt ós 
válogatott, szép sugár termetű, ök küzdenek 
körülfogva német ellenségtől. Ők küzdenek 
oly vitézen, bátran éleb-halál harcban. Játék 
az csak, a mit tesznek, katonásdi játék, — 
legalább úgy mondták, — noha sok osz­
trákot tapostak már össze a gazdátlanul szá­
guldó paripák. Ők voltak. Rálőttek az el­
lenségre, csupa mulatságból a rájok csapott 
vért pihegve, egy megzavart tábor.
Játék volt az, kicsiny előjáték;
Tizenhárom bajtársukat utánna temették

Vitéz Kerekesék.
, az ütközet Komáromnál
ápril 26-án Klapka Vezérlete alatt. Úszó lo- 
\fik, mbefult huszárok jelezték a, németek 
gyászos visszavonulását. Komárom fölszaba­
dult s az őrmester, ki a balszárny előőrsén 
oly vitézül feltartóztatta az ellent — had 
JinPV Dtt, /üss Endre I

vetkezett az újabb tizenhat audoneia, amelyik 
tégnap nagynekezen szintén véget ért. Most 
pedig ott iii a hegytetőn az ággsjstyán és 
sajnálja, hogy már lekerült, mert — a régi 
öreg német nóta szerint — nem tud magán 
segíteni. Valaminek történnie kell végre de 
minek ? Bécsi tudósítónk telefonon jelenti, 
hogy még az osztrák, különben annyira jól 
informált politikai körökben sem tudnák 
arról, mi lesz a magyar válság históriájában 
a következő lépés.

Budapesten, viszont értesülünk, hogy 
gróf Tisza István holnap este Becsbe uta- 
zik, hogy a királynak a kibontakozás dol­
gában előterjesztést tegyen. A miniszter- 
elnök gróf Andrássy Gyula újból való meg­
hívását fogja ajánlani a koronának s — 
úgy hiszik — a homo regiusnak már ked­
den jelentkezni kell audiencián.

Mig gróf Andrássy Gyula missziója 
jobbra, vagy balra el nem dől, addig szó 
sem lehet akár H ekerle Sándor, akár Széli 
Kálmán, akár más politikus meghívásáról 
Gróf Andrássy Gyula a mai délelőttöt budai 
palotájában töltötte s nem találkozott poli­
tikusokkal.

Nem lesz uj választás.
Dacára annak, hogy a politikai helyzet 

mindinkább bonyolul, az összes pártok bizo­
nyos nyugalommal néznek a jövendő ese­
mények elé. Egy kő szakadt lo ugyanis a 
szivekről: nem lesz uj választás. Maga 
a király mondta, hogy nem lesz uj vá­
lasztás.

A tegnapi nappal ugyanis vége szakadt 
nemcsak az uj választásról regélő rémhí­
reknek, hanem állítólag a kitüntetéseknek is.

Egy legfelsőbb audiencián ugyanis 
szóba kerültek a kitüntetések, a báróságok, 
melyeket már megadott s megadni akar a 
lemondott Tisza kormány. Az illető kihall­
gatott ellenzéki politikus volt s körülbelül a 
következőket mondta:

felség, a hivatalos lap a kormány 
lemondása után is egyre közli a bárósitáso- 
kat s kitüntetéseket. Szerte az országban azt 
tartják, hogy ez a minden jogszokástól el­
térő tömeges kitüntetés egy uj választásnak 
az alapja.

A király idegesen hallgatta végig:
Uj választások ? Erről beszólni 

sem lehet.
S ő felsége állítólag azonnal intézke­

dett, hogy a jelenlegi kormány idejében több 
bárósitás s kitüntetés többé be no követ­
kezzék.

Mit mondott Tomasics?

A japán -orosz háború.
v — Távirsiti tudósítás. —

Landen, qiárc, 11.
A Daily Tqle^rapb egy tokiéi fivjlka 

szerint az oroszok az összes vonalokén ptJy 
zavarban, rendetlenül vonulnak vissza. Most 
már bizonyos, hogy Kuropatkin viaagavo 
nulása Tieling feló teljesen el van Xgva, 
A japánok Mukdenben való bevonulásuk 
után a cászársirok megvédésére intézkedé­
seket tettek. Az orosz centrum laljQsen niegf 
semmisült. Kuropatkin kétségbeesett méné* 
külési kísérleteket tesz.

London, március 11.
A Berliner Tageblattnak - telegrafáljak 

Péter várról, hogy ott az orosz hadsereg 
katasztrófájára már el vannak készülve. A. 
hadügyminisztériumban azt mondják, hqgy 
Ivuropatkint alig mentheti meg valami. JjjÖ 
ha el is fognák őt és a hadseregét, az még 
nem jelentené a háború végét. A. cár erőjj 
elhatározása az, hogy tovább folytatja a 
háborút; félmillió embert küld Mandzsúriába 
és ha kell, maga is oda. megy.

London, március 11.
. A japán csapatok mind szorosabbra 

vonják össze a gyűrűt az oroszok körül, 
Mértékadó katonai körökben azt hiszik" 
hogy az egész orosz hadsereget nem keríti 
heti be Oyama. Hanem annyi már most 

, bizonyos, hogy az ores?z csapatokjó réeze 
fogságba fog esni. Eddig még nem tudni, 
vájjon maga a hadvezér is nem-e ebben a 

I sorsban fog részesülni.

. * omasics dr. tegnap az Agramer Tag­
blatt tudósítója előtt a következőket mondta :

„O felségével németül beszélgettem, 
a király teljesen informálva van a helyzec- 
ről. Félóra hosszat csak a katonai kér­
désekről beszélgettünk.

Kijelentettem, hogy azon esetben, ha 
Magyarországnak megadják a magyar kom­
mandót, mi horvátok ugyanezt fogjuk köve­
telni. Mire a felség igy válaszolt:' Ha egv- 
álhilaban szó lehet arról, hogy a hadsereg 
mai szervezetében valami változás történhet­
nek, ez csak a monnrkia két állama közötti 
megállapodás alapján lenne lehetséges. Erről 
azonban szó sem lehet.

Az önálló vámterületre vonatkozólag 
kijelentette a király, hogy az Ausztria és 
Magyarország dolga.

, Kleket mondta cl Tomasics. A király­
fi, ® *atonai kérdésre vonatkozó kijelen­
tésekül kitűnik, hogy azt csak Ausztria és 
Magynrorszag döntheti el. Horvátországnak 
semmi köze hozzá.

Kapituláció előtt.
Ti eling, máro. 10.

(Feladatott este 9 <5()
Most terjedt el a hire annak, hogy

Kuropatkin 250.000 főből álló had­
seregével megadta magát a japánok­
nak életre-kalálra.

Egy a harctérről jött jelentés a követ­
kezőket tartalmazza.

Az orosz katonák már 54 óra óta se 
nem ettek, se nem aludtak. A lőszerkészlet 
fogytán van s ezen okokból a kapitulációnak 
okvetlenül be kell következni. Mukden lán­
gokban áll :

A Putilov dombokról elkergetett orosz 
ezredek rendetlenül menekülnek. Kuropatkin 
ma egész napon át kétségbeesett utolsó csa­
táját vívta a japán gyűrűvel.

Az összes vasúti vonalak a japánok 
kezében vannak. Kuropatkin a legjobb eset­
ben is csak 40 óráig tarthatja még magát; 
Linevics tábornok hadtestének visszavonu­
lása vad futássá fajult.

EOTHÁZ ÉS ISKOLA.
A debreceni ev. ref. főiskola főgim-

melyen & tagok csaknem teljes Számban 
voltak jelen, több sikerült szavalat, fololvá- 
sás és bírálat hangzott el. Á komoly mun­
kálkodás úgy az Önképzőkör vezetőségének, 
mint a tagoknak dicséretére szolgál.

I 1 Dayton és ShntUewortb Ltd BészíerlT Dávid
gazdasági gépek bizományi raktára vaskereskedöknél. OEBRECZEN, (Piacwto 7. szí
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A tizenhét milliós városi 

kölcsön.
Az első részlet felvétele.

Debrecen, márc. 12.
Tegnap délután rendkívüli városi köz­

gyűlésen határoztak a felveendő 17 milliós 
kölcsön első részletére vonatkozólag. Persze 
ez csak formalitás volt, miután a már meg­
kötött és bemutatott szerződést egyszerűen 
tudomásul kellett venni.

Ezt a közgyűlési tagok közül senki 
sem tudta, a tisztikart kivéve. És miért, 
mert az újságok nem pcrtraktálták a dolgot! 
Igaz ugyan, hogy a közgyűlés már elébb 
határozott külön-külön minden részletre vo­
natkozólag.

Csakhogy ezt a közgyűlés nem tudta, 
a lapok nein Írtak, mert nekik sem mondta 
senki, dacára, hogy napokig kérdezős­
ködtek a dologról.

line újabb példa a hírlapoknak a város­
házán való ellátására vonatkozólag. Ott a 
hírszolgálat egyáltalán nem áll azon a szín­
vonalon, a mint azt a város közönségével 
szemben a közszolgálat betöltőinek teljesíte­
ni ók kellene. Az oroszországi cenzúra a leg­
teljesebb sajtószabadság ahoz képest, a mi 
a városházán uralkodik. Az iktató hivataltól 
egyszer csak elzárták a hírlapírókat. Hogy 
mi titkolni való van azon, ha X. Y. és tár­
sai kövezést kérnek az egyik utcában, vagy 
kutat a másikban, hogy ez az iskola erre a 
célra ennyit kér pénzben, vagy az a társaság 
ingyen telket stb., nem tudjuk. A bizalmas 
jelzéssel ellátott rendeleteket pedig úgy sem 
adják ki. Szóval a városházán sem érzékük, 
sem jóindulatuk nincs egyeseknek a nyil­
vánosság iránt. így aztán a közönséget 
rövidítik meg.

A tegnapi rendkívüli közgyűlésen egyik 
bizottsági tag a másik után jelentette ki, 
hogy fogalma sincs arról, hogy miért hívták 
éket össze rendkívüli közgyűlésre. Persze 
végül megbíztak a tanácsban, — mint a 
hogy mi is megbízunk. De hát a dolognak 
még sem ez a rendje.

A közgyűlés lefolyásáról külömben tu­
dósítónk a következőket Írja:

A rendkívüli közgyűlést Domahidy 
Plemér főispán pontban 3 órakor nyitotta 
meg.

^ ecsey Imre főjegyző ismerteti a köl­
csön ügyét s előterjeszti a kölcsön első rész­
letének megállapítására vonatkozó tanácsi 
javaslatot. E szerint, mint már részletesen 
közöltük, a város kölcsöneinek konvertá­
lására 9 millió 643'63 korona 97 fillért 
javasolnak felvenni, a legsürgősebb intéz­
mények megvalósítására pedig 1 millió 
b--\ 374 koronát. így a kölcsön első rész­
lete 11 millió 300.000 koronát tesz ki.

Az erre vonatkozó szerződés kész van 
s a tanács beterjeszti azt.

Juhász Ignác kéri a kötelezvény szö­
vegének felolvasását.

Yecsey Imre olvassa a szerződést, me­
lyet a város részéről Kovács József polgár- 
mester és Vccsey Imre főjegyző írtak alá 
cg.y előbbi városi közgyűlés határozata 
szerint.

Természetesen e már kész szerződéshez 
a tanács kéri a közgyűlés jóváhagyását.

Juhász Ignác kéri a szerződés kinyom­
tatását s a tagok közt való kiosztását.

V ecsey Imre: Ez felesleges ! Hangosan 
togja olvasni. Folytatja is a szerződés egyes 
tételeinek felolvasását.

Márton Imre : Nem tudja, miképen tör­
teink ennek a pénznek felvétele. Ha nem 
töved, itt most nagyobb részben csak adós­
ságokat fizetnek ki s azok a célok, a melye­
ket a város kitűzött magának, csak részle­
tekben valósíthatók meg. Kérdi, milyen terv

alapján lett megállapítva ez az első köcsön 
összege.
1 • v Vfcsey Imre: Ez ügyben a közgyű­
lés határozott. így az adósságok konvertá­
lása tárgyában rögtön a 17 milliós kölcsön 
megszavazásánál. A legsürgősebb intézmé­
nyekre vonatkozólag is közgyűlési határo­
zatok vannak. Egyik-másik intézmény épí­
tését már meg is kezdték, igy a női kli­
nikát, a szegényház kiépítését, az ispotály 
lapost is stb. Az egyházi iskoláknak meg- 
szavazott segélyek elől sem térhetünk ki. 
A többi intézmények létesítésére a fent ma­
radó összeget részletekben veszi fel a vá­
ros, amint azt a szükség megkívánja.

Márton Imre: Először is nem érti, 
hosy Y/j. egyház és iskolai célokra felvett 
OL1374 korona mért kell, mikor ennek egy 
részét már kölcsönből kifizette a város.
, , }recsey Imre erre nézve megnyugtató 
felvilágosítást nyújt.

Márton Imre a kapott felvilágosítás 
után kifogásolja, hogy a dolgot előkészület­
lenül hozzák a közgyűlés elé. Még a köz­
gyűlési meghívót is csak 24 óra előtt kap­
ták meg a bizottsági tagok.

Kovács József: Hirtelen hívták össze 
a közgyűlést és pedig a város jól felfogott 
érdekében, miután a kölcsön felvétele sürgős 
volt. Itt az ügyek pertraktálására nem volt 
idő. Külömben is a szerződés összes pontjai 
közgyűlési határozatokon alapulnak.

Végül is a közgyűlés a szerződés meg­
kötését tudomásul vette s 5 perccel később 
hitelesítették a közgyűlésről felvett jegyző­
könyvet is.

VIDÉK.
Holttest a kutban.

— Saját tudósítónktól. —
_Újpest lakossága körében nagy izga­

tottságot keltő eset részletét tárgyalják.
Mintegy négy nap előtt egy "kocsis a 

lovaknak vizet akart huzni, de a szivattyú 
szerkezet felmondta a szolgálatot.

Miután a kút vizére nagy szükség 
volt, lakatost hivattak. Eleinte az se boldo­
gult s ekkor beleereszkedett a meglehetősen 
mély kútba. Alig ért a kút fenekéhez, 
mikor ijedt hangon kiabálni kezdett s rán­
gatta a kötelet, hogy húzzák fel.

Rosszat sejtve húzták fel a munkások 
a lakatost, a ki h dálsápadtan az ijedtségtől 
mondta el, hogy a kutban egy női holttest 
van a viz tetején, rettenetes bűzt terjesztve 
s annak a ruhái dugaszolhatják cl a kút 
szívó készülékét.

A hir, hogy a kutban — melynek vi­
zét a környéken mindenfelé itták — holttest 
van, nyomban elterjedt.

A rendőrségen is nyomban jelentették 
az esetet s intézkedtek a tetem kiemeléséről.

Mikor a holttest a napvilágra került, 
többen a nézők közül felismerték benne 
Nagy Erzsikét, egy szegény mosónő özvegy 
Nagy Jánosné négy hót előtt rejtélyes mó­
don eltűnt 17 éves leányát.

Nemsokára az édes anya is ott volt 
eltűnt leánya holtteste mellett és zokogva 
jelentette a rendőrtisztviselőnok, hogy a 
vízben négy hétig állt tetemben, felismeri 
a már azóta sokszor clsiratott egyetlen leá­
nyát, Bözsikét.

Az öngyilkosság oka a leány túlérzé­
kenysége volt. Egy kis házi pörpatvar kap­
csán ugyanis az anya azt találta mondani:

— Bánom is én, ha felakasztod magad.
Akkor este eltűnt a leány.

A szerelem áldozata. A szegedi úri 
társaságok egyik ismert nőtagja az áldo­
zat, aki most homályos agygyal ül a sze­
gedi közkórház elmegyógyosztályának egyik 
zárkájában. A szóban lé vb urinő egyik jól

ismert szegedi famíliával áll rokonságban 
és egy állami intézet irodájában van 
alkalmazásban már évek óta. Több esz­
tendő előtt megismerkedett egy daliás sze­
gedi huszárkapitánynyal, aki iránt szere­
lemre lobbant a szive. A százados úgy lát­
szik szintén viszonozta az önzetlen szerel­
met és a két lélek boldogsága több éven 
át teljes volt. A nő csöndesen, nyugodtan 
élt szive bálványa mellett és azt hitte 
hogy ez a határtalan boldogság sohase fog 
véget érni. Ámde nem igy történt. A tiszt^ 
nek, a jó Isten tudja miért, le kellett tenni 
a. kardbojtot, a csillagokat, meg a festői szép­
ségű aranyzsinóros atillát. — Hamarosan 
eltávozott Szegedről és most egy dunántúli 
kis község segédjegyzője. Meg is nősült 
időközben és most már végleg szakított md 
szerelmével. A nő azonban nem tudta fe­
ledni a daliás katonát. Szivgörcsöt kapott 
amely egyre kínozta. A napokban a hiva­
tali helyiségben rontott reá ez a beteggé" 
és a szerencsétlen teremtés összeesett. Nyom- 
ban értesítették a rokonsághoz tartozó egvik 
orvost, aki intézkedett, hogy a közkórházba 
szállítsák.

Házasulandók akasztása. Egy ked­
ves vidéki lapocska, nem számolván azzal a 
szomorú körülménynyel, hogy a házasulandó 
fiatal ember egyre ritkul, mint északon a 
foka, a következő hirecskét röpíti világgá:

A városházán ma helyezték el azt az 
uj szekrényt, melyen a házaságra jelentke­
zők ezentúl ki fognak akasztatni.

A cár rémlátása.
— Távirati tudósítás. —

Páris, március 11.
Péter várról, komolynak és meg­

bízhatónak ismert forrásból meg­
döbbentő jelentés érkezik.

A jelentések a cár lelkiállapo­
táról szólnak és az itteni diplomá­
ciai körökben nagy aggodalmat kel­
tettek.

A cár teljesen lesoványodott és 
megöregedett. Valósággal a megtölt 
aggastyán benyomását teszi.

Már hónapok óta súlyos lelki­
depressziókban szenved, álmatlanság- 
gyötri, silógörcsöket kap és rémlá- 
tományok kínozzák.

Már nem merik magára hagyni, 
attól tartanak, hogy kárt tesz magá­
ban, mert a mint a múlt napokban, 
Sergius meggyilkoltatása óta ma­
gára hagyták, segítségért kezdett 
kiabálni és tágra nyílt szemekkel, 
a rémület minden kifejezésével ki­
áltott :

— Meggyilkolnak! Meggyilkol­
nak!

Máskor meg valósággal valló 
sós őrjöngés vesz rajta erőt, letér­
del és buzgón imádkozva, veri a 
mellét.

— Rémképeket látok, mondotta 
a minap, egy nyugodtabb pillanatá­
ban, vérbe, borult előttem a világ és 
nem látok mást csak vért és emberi 
roncsokat.

A cár orvosai már mindenféle 
csilapitószert adtak a betegnek, de 
mivel ez nem használt, a minap a 
legelőkelőbb orosz és egy hírneves 
li-ancia orvost hívtak a beteg- cáv-

Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt hölgyeket, 
hogy bevásárlási htunkból haza térve női- és
SmStí’togujtbb tavaszi újdonságokkal
szereltük fel, melynek szives megtekintésére 
meghívjuk a t. hölgyeket.

Tisztelettel
Darvas Testvérek

női és gyermek felöltő áruháza 
Debreczan, főtér, a Hungária mellett*
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A VÁROSHÁZÁBÓL.
tíj erd66r. Kovács Jdzaef polgármee- 

ter a debreceni erdő kerületébe Kecskés 
Sándort tegnap erdő őrnek qcvezte ki.

A város jog- ós pénatigyi bízott
üága holnap délután ülést tart a városhá­
zán. A bizottsági ülésnek többek között igen 
fontos tárgya, hogy magánhasználatra ki­
adott erkölcsi bizonyítványokért illetéket 
tikár szedni a hatóság. E tárgyban eltérők 
a vélemények. A hatóság képviselői azon az 
állásponton vannak, hogy az ilyen bizonyít­
ván yolcért annyira igénybe veszik a közigaz­
gatási adminisztrációt, hogy a nagy munka 
fejében az ellenszolgáltatásról nem lehet 
lemondani. A másik ezzel szemben álló vé­
lemény szerint, a lakosságnak azon a elmen, 
hogy a közterheket viselni joga van az 
olyan rckompenzációklioz, mint amilyen az 
ilyen egyszerű bizony it vány ok kiállításában 
is kulminál.

beleírják. Arra is kéri a választmány a ta­
gokát, hogy az egyesületnek tavaly szer­
zőit jelvényét, mely 1 kor. 60 fillérért Löf- 
koviós ékszerüzletében és a titkárnál kap­
ható, mindannyian szerezzék meg.

1905 március 12)

SZÍNHÁZ.

A tornaegyesület ülése.
Debrecen, márc. 11.

A Debreceni Tornaegyesület uj tiszti­
kara és választmánya a napokban tartotta 
első ülését Lassgallner Kálmán ügyvezető 
elnöklete alatt. Kovács Mihály uj pénztáros 
jelentést tett a pénztárnak rendben történt 
átvételéről, mire a gyűlés dr. Varga Lajos 
lemondott pénztárunknak megadta a fel­
mentést és neki több éven át teljesített hü 
munkájáért jegyzőkönyvi köszönetét szava­
zott. Epugy felmentette a felelősség alól 
i'óth Mihály tiszteletbeli művezetőt is, kitől 
Htrifler Ferenc uj művezető és Szarukán 
Sándor háznagy vette át a tornaszerek és 
egyéb felszerelések gondozását. A kisebb 
fontosságú s a folyó ügyeket a választmány­
nak teendő utólagos bejelentés kötelessége 
mellett egy kisebb bizottság fogja ezentúl 
intézni, melynek tagjai lesznek: az ügyv. 
elnök, titkár, jegyző, pénztárnok, tennisz- 
gazda, háznagy, művezető, esetleg más is, 
de a választmány minden tagja is részt 
vehet e havonként egyszer, vagy többszőr i 
tartandó üléseken.

A hátralékos tagsági dijak erélyes be­
hajtására a választmány a pénztárost s az 
ügyészt utasította. Több egyleti tagot a Sze­
les makacs megtagadása miatt törülni kel­
leti. Az egylet érdekében a választmány 
most is kéri a tagokat, hogy tagsági dijai- 
!'M közvetlenül a pénztárosnál vagy a tit­
kárnál fizessék be, hogy a beszedés magas 
dija no terhelje oly nagy összeggel a pénz­
tárt. Ez. év elejétől belépett öt uj tag, ki­
lépését jelentette 6 tag, kiknek tagsági kö­
telezettségű június végével szűnik meg. A 
kilépők lelszóliitatnak, hogy az egylet he- 
lyLégében tartott ruhájúkat vitessék el s a 
szekrény kulcsát szolgáltassák be, mert ott 
maradt holmi jókat az egylet nem őrzi.

A főiskolai hallgatókra nézve, kiknek 
leszállított tagsági dija egy iskolai évre 5 
korona, a választmány kimondotta, hogy az 
iskolai év bármely szakában lépnek be, az 
egész 5 koronát tartoznak befizetni és pedig 
a belépéssel egyidejűleg.

Az országos szövetségi versenyen, mely 
ez évben pünkösdkor Kassán lesz, az egye­
sület lehetőleg nagy csapattal kiván részt 
venni s azért már most kéri a tagokat, hogy 
a részvételre jelentkezzenek.

Van az egyletnek még 1884-ből egy I 
díszes emlékkönyve, melybe éveken keresz­
tül a tagok beírták a nevüket. A választ- ; 
mány az akkori határozatot rueguiitva, az < 
emlékkőm vet megint kiteszi az egylet he- I 
lyiségében s kéri a V okát, hogy ‘ nevüket í

Aranypatkó. Tegnap este az ..Arany- 
patkó“ került színre szép számú közönség 
előtt, mely a darab jóizüségcin jól mulatott 
s különösen tetszett a Náni dal, melyet 
Krémer Jenő és a kórus pompásan adtak 
elő. Hahn el Aranka igen jó volt s megér­
demelt tapsokat, kapott nyílt színen és 
Faragó Ödön. A többi szereplők a szo­
kott jók.

Uj Katica. A debreceni színpadon 
nagy sikert aratott Heidelberg! diákélet-et a 
héten újra előveszik, még pedig azért, hogy 
alkalmat nyissanak vele egy uj naiva Nagy 
Torka bemutatkozására. A kisasszony, aki 
most végezte a sziniakadémiát s pályája 
kezeién áll, Katicát fogja benne játszani.

Színházi hírek. Ma, vasárnap délútán 
kerül szilire Rákossy X iktor és Malonyny 
Dezső 4 felvonásos szinjátéka, az „Elnémult 
harangok“. A színjáték főbb szerepeit Hah- 
nel Aranka, Ebergényiné, Arday, Krémemé, 
Palágyi, Sebestyén, Iványi, Faragó, Csiky, 
Szilágyi és Yirágháty játszók. Este kerül 
színre Bakonyi Károly és Kacsoh Pongrácz 
,-í felvonásos daljátéka, a „János vitéz“. — 
Hétfőn lesz a premierje Sardou Viktor 5 
felvonásos drámájának, „A boszorkányának. 
A dráma vezető két szerepét Joszenszkyné 
Jrén és Palágyi Lajos játszák. Kivülök 
reszt vesz az egész személyzet a darabban.

János vitéz dalai. A kedvelt operett 
ma újra .színre kerül. Ebből az alkalomból 
a Színházi Újság mai száma ncmcsupán a 
mai előadások szinlapjait, hanem János vi­
téz legkedveltebb énekszámait mind közli. 
A Színházi Újság egyes számainak ára 3 
krajcár.

Heti műsor. Makó Lajos szigazgató a 
jövő hét műsorát a következőleg állította 
össze. Hétfőn; „A boszorkány“, dráma. 
Kedden: „Két pisztoly“, népszínmű. Szer­
dán : „Aranylakodalom“, látványos színmű. 
Csütörtökön : „János vitéz“, daljáték. Pénte­
ken Nagy Torus vendégfelléptével a „Hei­
delberg! diákélet“, szinrnii. Szombaton : „A 
boszorkány“, dráma. Vasárnap délután: 
„Szókimondó asszonyság", színmű. Vasárnap 
este: „János vitéz“, daljáték.

A ,(Színházi Újság1“ minden darab 
szövegét és szinlapját, azonkívül a legérde­
kesebb színházi híreket is közli. E^ves szám 
ára három krajcár.

Kifogástalan szabású fehér és szí­
nes férfidivat ingek darabja 4—5 és 6 
korona a legnagyobb választékban Fekete 
Jakab úri divat, kalap és fehérnemű üzleté­
ben. Debrecen, főtér.

ÚJDONSÁGOK.
Március 15.

A főiskolai ifjúság ünnepe.
Debrecen, március 12.

(Saját tudósitónktól.) Március 
idusán ebben az évben is nagysza­
bású ünneppel áldoz a főiskolai if­
júság a dicső hősök emlékezetének 
A híres márciusi ifjak tüzes szó­
noklataira emlékeztető hévvel fog­
jak inteni a magyarságot egy etér-

egivA vetőgép a világhírű eredeti
lelichár-félR páros sor« „Unicum-Dif1

tésre, melyre különösen nagy sz.uk* 
ségünk van a mai nehéz időben.

A főiskolai ifjúság ősi szokás-1 
hoz híven délután fogja tartani ün­
nepélyét, melyre a városi polgársá­
got hazafias üdvözlettel és széreteí- 
lel meghívja.

Az ünnepélynek, mint évek óta, 
úgy most is négy része van. Ah 
első rész délután 2 órakor a kollé­
giumban levő Petőfi szobornál lesz. 
Műsora a következő: 1. „Honvédek 
csata-dala.“ Hubertől, Énekli a Petőfi 
dalkör. 2. Nemzeti dal, szavalja KM 
Endre joghallgató. 8. Alkalmi beszéd. 
Tartja, Kiss Endre joghallgató. 4. 
A Petőfi dalkör nevében annak al- 
elnöke, Dr. Varga Lajos megkoszo­
rúzza a szobrot. 5. „Talpra magyar.“ 
Énekli a Petőfi dalkör.

A második rész a kollégium 
udvarán 2 és fél órakor kezdődik, 
a következő műsorral: 1. Hymnus 
énekli a Főiskolai énekkar. 2. Em­
lékbeszéd, tartja H. Kiss Pál jog­
hallgató, a Magyar Irodalmi Ön- 
képző Társaság elnöke. 3. Március 
idusa, alkalmi költemény, irta V. 
Nagy Gusztáv, szavalja Szilágyi 
Dezső joghallgató. 4. Talpra ma­
gyar, énekli a Főiskolai énekkar.

Az ünnepély harmadik része 
az emlékkertben levő Szabadság­
szobor előtt, lesz, hova a kollégium 
udvaráról a közönség sorrendbe 
állva, zenekar vezetésével vonul áf. 
Kezdete három órakor. Műsora : 1. 
Kiadó Hubertől, énekli a Munkád 
Dalegylet. 2. Alkalmi költemény, 
irta. Kuthy Sándor joghallgató, 
szavalja Gőbel Károly joghallgató.
3. Emlékbeszéd, tartja és a szobrot 
a főiskolai ifjúság nevében meg­
koszorúzza egyik joghallgató. 4. 
Kossuth induló, énekli a Kossuth, 
Dalkör.

A végső rész a városháza előtt 
lévő téren kezdődik 3 és fél óra­
kor. Az itt tartandó ünnepély mű­
sora a következő : Himnusz, énekli 
a Debreceni Dalegylet. 2. Emlék­
beszéd, tartja Adorján István hit­
tanhallgató. 3. Nemzeti dal. irta 
Petőfi Sándor, szavalja Varga An­
tal hittanhallgató. 4. Szózat, énekli 
a közönség.

A város polgársága bizonyára 
elősegíti az ünnepély sikerét ég- 
emeli fényét az által, hogy egy* 
részt az ünnepélyen tömegesen fog 
megjelenni, másrészt március 15-en- 
házát mindenki fellobogóza !

A Debreceni Újság szerkesztősége és kiadóhiva­
tala : Főtér, Lamprecht-palola, az udvarban földszint. 
Telefon 141. Hivatalos érik: Reggel 8 órától 13-ig, 
délulán 2 órától esto 7 óráig. Este 7 órától a lap azeí- 
lomi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany János-utoa 47. sz. 
illa intézendő.

* Vasárnapi istentiszteletek. Refor­
mátus templomainkban vasárnap n. követ­
kező lelkészek tartanak istentisztfibuef: Nagy­
templomban Jánossv Zoltán. Kisbáb Jómban 
Kolozsvárja Mihály. Djtemplo*^' M Szelt?

---------------------- . .. • . .wL
kizárólagos raktár 

és képviselet:

Piac-u. 26.
Ráhnter Sándornál

Kagytrafik-udvar. SÄ
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György. Ispotály! templomban Könyves Tóth 
Kálmán. Szegényházban Hajdu Zsigmond. 
Csapókerti imaházban Kovács János. Vala­
mennyi imaházban böjti urvacsoraosztás. Az 
adakozások ezúttal az agenda javára tör­
ténnek. A rám. kath. templomban: Heggel 
6 órakor misézik Szabó István, 7 órakor 
Nyáry Ignác, 8 órai misét egy kegyesrendi 
tanár mondja a főgymn. növend. részére. 9 
órakor az ünnepélyes nagymisét Wolafka 
Nánpor v. püspök, prépost, kanonok plébá­
nos segédlettel, utána ugyan ö prédikál; 
háromnegyed 11 órakor a Svetits-zárda és 
az elemi iskolák növendékei jönnek szent 
misére, melyet Molnár K. Dezső h. igazgató 
végez; fél 12 órakor misézik Karnpek Jó­
zsef. Délután fél 3 órakor Nyári Ignác ke­
resztény tanítást tart, 5 órakor keresztuti 
ájtatosság és rózsafüzér. 5 órakor Jézus sz. 
szive társulatának hónapos ájtatosságát végzi 
szt.-beszéd, körmenet és lytániával Kámpell 
József. — Az ágost. hitv. ev. templomban 
vasárnap d. c. 10 órakor az istentiszteletet 
Hudák János segédlelkész végzi. — A gó'r. 
kath. kápolnában 6 órakor reggeli isten- 
tisztelet, délelőtt 9 órakor sz.-mise, délután 
fél 3 órakor koreszténytanitás, 3 órakor ve- 
csernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

* Istentiszteletek a Csapó- és Ho­
mokkertben. D. u. 2 órakor Istentisztelete­
ket tartanak: 1. a Csapókertben: előimát 
mond Takucs László 8 th., egyh. beszédet 
Kázsó János 2 th., utóimát Kerekes Béla 1 
th. A homokkertben: előimát Bakos Sándor 
2 th., egyh. beszédet tart Vargha Antal 1 
th., utóimát mond Szepsi József 2 th. Az 
éneket mindkét helyen tanitóképezdószek 
vezetik. A H,omokkertben: d. e* úrvacsorát 
oszt Kövér Árpád főisk. senior.

* Esküvő, Ma esküszik örök hűséget 
l'tispöky Lajos és neje Móritz Mária kedves 
leányának, Emma k. a.-nak Koller Ferenc a 
..Mezőcsátiii Takarékpénztár“ főkönyvelője.

* A Magyar Irodalmi Önképző Tár­
saság gyűlése. A Magyar Irodalmi Önképző 
Társaság tegnap este H. Kiss Pál elnöklete 
alatt gyűlést tartott, melynek legfőbb tárgya 
annak a félreértésnek elintézése volt, mely 
a múlt évi augusztus 2-iki ünnepély alkal­
mával a társaság és az Egyetértés dal- és 
zeneegylet közt felmerült. A társaság saj­
nálattal értesült, hogy a fent említett alka­
lommal az Egyetértést hazafíatlansággal 
vádolták a Magyar Irodalmi Önképző Tár­
saság nevében. Ez a támadás teljesen alap­
nélküli volt, amennyiben a társaság arra 
senkinek megbízást nem adott, annyival is 
inkább, mivel meg sem alakult aban az 
időben s a maga részéről siet kijelenteni, 
tekintettel az Egyetértés hazafias múltjára, 
hogy annak hazafiságát elismeri s működé­
sét csak méltányolni tudja, nem íredig gán­
csolni. A tárgy elintézése után Bán István 
JúttanhalJgató sikerrel szavalt.

* Népesedés. Az elmúlt, héten 21 fiú, 
32 leány, összesen 53 gyermek született. 
Halálozás volt 40, a város lakosságának 
száma tehát természetes utón 18-al emel­
kedett.

* Március 15. a kath. főgymnasi- 
uuiban. A debreceni rom. kath. főgymna- 
isium önképzőköre március 15-én délelőtt 
féltizenegy órakor, .az intézet dísztermében 
alkalmi ünnepélyt rendez a következő mii- 
sorral: 1. Alber J. Dalmüegyvelog. Előadja 
a főgymn. zenekar. 2. Ábrányi E. Március 
15-én. Szavalja Maugner Arthur VII. o. t.
3. Boldis J. Talpra magyar. Énekli a fő- 
gymn. énekkar. 4. Bach E. Tavasz ébredése. 
Vonósnégyes. I. hegedűn előadja Csanádi 
Dezső VII. o. t., II. hegedűn Fényes Jenő 
V III. o. t., mélyhegedűn Viblitzhauser Fe­
renc V. o. 1... gordonkán Dittrich László 
'III. o. t. 5. Ünnepi beszéd. „Mondja a fő­
gymn. Igazgatója. 6. Váradi-Ábrányi. Rákó­

czi Rodostón. Melodráma. Szavalja Mózes 
András VIII. o. t., zongorán kiséri Fellner 
József VIII. o. t., gordonkán Schvarcz Ist­
ván Vili. o. t., cimbalmon Kabdebó Kálmán 
X 111. o. t. ti. Nagy J. Nemzeti ima. Énekli 
a főgymn. énekkar. 7. Bartók L. Várjátok 
Petőfit. Szavalja Szabó Kálmán VIII. o. t. 
8. Erkel F. Hunyadi-induló. Előadja a fő­
gymn. zenekar.

* A negyedik tea-estély, me­
lyet a Szt.-Erzsébet egyesület ren­
dez Rác Károly teljes zenekarának 
közreműködése mellett ma, vasár­
nap este öt órakor veszi kezdetét. A 
belépti dij és egy csésze tea (min­
den hozzávalóval együtt) mint min­
dig csak egy korona. A ruhatár dija 
a felére le lett szállítva. Mint hál­
juk, igen sokan készülnek ezen épp 
oly olcsó, mint előkelő kedélyes 
estélyre, mely az eddigi sikerek 
után nagyon látogatottnak Ígérke­
zik.

* Debrecen menyasszonyai és vőle­
gényei. Lapunkban legutóbb közölt kimu­
tatás óta jegyet váltottak a következők: Dr. 
Strelingcr Viktor izr. orvos Guttmann Vil­
mával izr., Szabó József ev. ref napszámos 
Szabó Terézzel ev. ref., Szilágyi János ev. 
ref. napszámos Arnóczky Juliannával g. k., 
Antal Gyula r. k. orgonakészitő Thurzó 
Emmával cv. ref., Kocsis Lajos csizmadia­
mester Jobbágy Eszterrel ev. ref., Szabó 
Péter ev. ref. napszámos Kovács Zsuzsátiná- 
val ev. ref., Somogyi Lajos ev. ref. máv. 
raktári munkás Nagy Juliannával cv. ref., 
Lampeni'ehl Márton izr. füszerkereskedő 
Kreisler Bellával izr., Rosenfeld Miksa izr. 
rőföskereskedő Moskovies Sárával izr., 
Sweez Mihály g. kath. Kocsis Tatár Máriá­
val g. kath., Kecskés József ev. ref. kisbir­
tokos Vig Eszterrel ev. ref., Sc-hoffler József 
r. kath. kőmivessegéd Vercndi Juliannával 
cv. ref., Tóth Pál cv. ref. szabósegéd Kro.ll 
Annával r. kath. és Molnár Lajos ev. ref. j 
napszámos Faragó Máriával ev. ref.

* Képek, Talán a legvonzóbb és a 
sétáló közönséget leginkább érdeklő kirakat, 
ahol kép van kiállítva. így hát nem csoda 
az i nagy tolongás, mely tegnap Letzter 
József fényképkirakata előtt volt a piac- 
utc-án az Ujfalussy-háznál. Szebbnél-szebb 
debreceni fényképek kerültek ki az egyik 
táblára, mindmegannyi ismert debreceni fel­
vétel. A kirakatnak igen sok nézője van.

* A vendéglők, kávéházak zár­
órája. Yégh Gy. r.-iőkapitány most 
bekérte az egyes vidéki városok 
vendéglői és kávéházi szabályrende­
letét. Tegnap érkezett meg a nagy­
váradi szabályrendelet, melyből ki­
tűnik, hogy Nagyváradon egyálta­
lában nincsen záróra, de a zenélési 
engedélyért éjjel 3 óra után fizetni 
kell.

* Ünnepély a Homokkertben. A
homokkerti ref. Olvasó-Egylet március 15-ét 
— tekintettel arra, hogy a Homokkert és 
környékének polgárai a városi ünnepségek 
színhelyeitől távol laknak — külön a Ho­
mokkertben (2 iskola között levő térségen) 
rendezendő ünnepséggel óhajtja megünne­
pelni. Hogy az ünnepség kívánt sikere nem 
fog elmaradni, erre nézve feltétlen biztosíték 
a szereplésre ajánlkozott férfiak jó hirnnve. 
Ezek: Dr. Kőrüssy Kálmán ügyvéd, Dr. 
Szabó Mórion ev. ref. főiskolai tanár, Har­
sány! Gusztáv kir. türv.-széki biró, valamint 
az ov. ref. főiskola 2 jeles tanulója. Az ün­
nepség d. u. 3 órakor veszi kezdetét. Az 
Olvasó-Egylet rendezőbizottsága tőle telhető

módon buzgólkodik, hogy a márc. lő-iki 
emlékünnep, valamint a március 18-án, a 
homokkerti óvoda termeiben rendezendő 
„József-napE táncmulatsug az óhajtott cél­
nak megfelelő lehessen. A táncmulatságra a 
meghívók már el is küldettek. Ha a meg­
hívót az erre igényt tartók közül valaki 
nem kapta volna kézhez, szíveskedjék jogos 
panaszával az Olvasó-Egylet tagjai közül 
kiküldött bizottsághoz fordulniÁ A tánc- 
mulatság tiszta jövedelme az Olvasó-Egy­
let céljaira, nélkülözhetlen beruházásokra 
fog fordittatni. Itt megemlítjük, hogy egyes 
áldozatkész pártfogók az Egylet részére 
különféle hasznos és becses adományokkal 
járultak. Dicsőffy József ev. ref. lelkész ur, 
Bikfalvy Dezső képkiadó-vállalat tulajdonos 
ur 1—1 értékes történelmi képet adakoztak. 
A képekhez díszes kereteket készíttettek 
Kaszanyitzky Endre és Blattner Gyula nagy- 
kereskedő urak teljesen dij néikiil. Továbbá 
adakoztak : Medgyaszay Imre, Vértesy And­
rás, Kiss János urak függő lámpákat, Kiss 
János és Deák Ferenc urak vizes edényt. 
Kurucz Lajos ur vizes poharakat, Ková'c- 
Mihály ur 5 koronát a könyvtár javára, 
több egyleti tag az általuk önként adakozott 
összegből egy fali órát, Nagy Sándor ur 
László-alapra 10 koronát, melyhez az órára 
gyűlt pénzből fennmaradt összeg is csatoí- 
tatott. A könyvtár gyarapítására történt 
adományok más alkalommal soroltattak fel.

* Elvágta az ereit. Arany Anna 
7 éves gyermek-leány tegnap délu­
tán szüleinek Homokkert-utca 84. 
számú lakásán egy cseréptálat vitt 
ki az udvarra, melyből a maradék 
ételt ki akarta önteni. A kis leány 
szeleskedett s az ajtóban elbukott 
és pedig* oly szerencsétlenül, hogy 
a cseréptál összetört cserepei a jobb 
kezén az összes ereket elvágták. 
Szerencsére nem vérzett cl, de na­
gyon sok vért vesztett, úgy, hogy 
nagyon sokáig kell feküdnie, míg 
kiheveri baját.

* A magyarorasági munkások rok­
kant- és nyugdíjintézetének debreceni 
fiók pénztára f. 1905. március hó 26-ik nap­
ján délután 3 órakor a rom. kath. főgim­
názium tornatermében dr. Wolafka Nándor 
püspök, védnök elnöklete alatt tartja meg 
Yí. évi rendes közgyűlését, melyre az egy­
leti tagok tisztelettel ez utón is meghivat­
nak. A központi évi jelentést f. hó 2ti-ig a 
hivatalos helyiségben vasárnap, délelőtünként 
a t. tagok átvehetik. A választmány.

* Halálozás. Egy igen derék öreg ur 
halt meg a napokban Bihardiószegen, vr- 
sekujvári Ujváry Ödön, ki nemes lelkű jó­
tékonyságáról is nagyon üsmeretes volt, 
vendégszerető házánál Kossuth Ferenc or­
szágos kőrútján az ő vendége volt. Temeté­
sén a részvét impozáns módon nyilvánult 
meg, mely alkalommal a nagyváradi dalárda 
megható gyászdalokat énekelt. Ravatalára 
koszorút küldtek: Róza és Borbála — szó 
rétéit testvérnek. Dóra és László — felejt 
betétién nagybácsinak. Jani és családja — 
szeretett nagybátyánknak. Józsi és családja 
felejthetetlen nagybátyánknak. Zoltán és 
családja — szeretett nagybátyánknak. Géza 
és családja — szeretett nagybátyánknak. 
Szűcs Ferenc és családja — szeretet jeléül. 
Kiss Albert — Ujváry Ödönnek. Dr. Kajdy 
és családja — tisztelete jeléül. Özv. Szlovik 
Istvánnó és családja — őszinte tiszteletek 
jeléül. Bihardiószcg községe — tisztelete je­
léül. Halálesetről a család a következő gyász- 
jelentést adta ki: Alantirottak szomorú szív­
vel tudatjuk szeretett testvérünknek, jó 
nagybátyánknak, érsekujvári Ujváry Ödön 
ügyvéd, földbirtokos és megyei bizottsági

fStt&mzz'éS.wm.&m, JLsmjj
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Debreezc' , Piacz-rdczn. 23.

Epüleíx asalások. szerszámok minden 
iparág részére, konyha-edények. —* 
Szülészeti és mezőgazdasági eszMzök, Permetezők. 
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ágnak életének 84-ik évében, az utolsó 
szentségek ájtatos felvétele s 5 heti szen- 
vedes után folyó hó 4-én, d. u. 4 órakor 
történt gyászos elhunytét. Kedves halottunk­
ért az engesztelő szent mise áldozat f. hó 
<-en (1. o. fél 1.1 órakor fog a bihnrdíőszegi 
rom. kain. templomban lEr-Keserübon pedig 
i. ho Jo-én) az egek urának bemutattatni, 
í™|y ."™n 1 öldi maradványai a diószegi csa­
ládi sírboltba lógnak a feltámadás reményé­
ben elhelyeztetni. A végtisztességtótelre a 
boldogultunk rokonait, barátait, tisztelőit s 
ismerőseit bánatos szívvel meghívjuk. Test­
véreinek gyermekei: özv. érsekujvári Ujváry 
<,iynláné szül. Lunczet* Anna gyermekeivel. 
Érsekujvári Ujváry Kálmán nejével Kuun 
Rózával s gyermekeivel. Érsekujvári Ujváry 
lM‘la nejével Nemes Gizellával s gyermekei­
vel. Érsekujvári Ujváry Hermin férjével 
onodi Szűcs Ferenccel s gyermekeivel. Tas- 
nádszántoi Beesky Geiza nejével szilágy- 
frselii Nagy Laurával s gyermekeivel. Várray 
Gora férjével Bányai Lászlóval. Várray Já- 
nos nejével Kolláth Máriával s gyermekei­
vel. \ array .József nejével Prunyi Elzával s 
gyermekeivel. X ári'ay Zoltán nejével Csiszár 
1 Alizával s gyermekeivel. Testvérei: érsek­
ujvári Ujváry Róza. Érsekujvári Ujvárv 
Borbála özv. Várray Jánosné.

* Kaffka tábornok szabadságolása.
A Debrecenben is jól ismert és mindenki 
által szeretett Kaffka Ignác vezérőrnagy, ki 
Debrecenben sokáig térparancsnok volt, 
beteg. A daliás katonát, ki most a 2-ik 
honvéd lovasdandár parancsnoka, a király 
szabadságolta és betegségére való tekintettel 
szolgálati alkalmazása alól felmentette. 
Nemcsak katonai, de polgári körökben is

19Öi) március'!^

őszinte sajnálkozással fogadták, hogy v 
kiváló főtiszt visszavonul a katonai pályától, 
melyen oly sok, szép és fényes kitüntetés 
méltán érte. Kaffka Ignác távozásával a 2. 
lovas dandár ideiglenes vezetésével a király 
Lázár Frigyes ezredest bízta meg.

* Meglopott tanár. N. J. debreceni 
tímár tegnap jelentést tett a rendőrségen, 
hogy lakásáról egy órát arany lánccal együtt 
elloptak (íO korona értékben. A rendőrsó" 
keresi a tettest.

* Megtámadta a gyermekét.
\ arga Józsefné, Borz-utca 28. sz. 
lakosnő leánya vadházasságban élt i 
^sirc István kőmüvessegóddel. — i 
Később azonban szétváltak. Tegnap j 
(Kire Istvánnak eszébe jutott a I 
gyermeke, egy négy és fél éves I 
leányka. A Yargáék lakására ment i 
s követelte a gyermeket. Mikor 
pociig ezt nem akarták neki ki- 
aoni, rarohant egy késsel a gye­
rekre. Feljelentették Csirét a rend­
őrségen.

Halálozás. Ifj. Heinrich Dezső, am.
' í'1.1’- . yFmi gyermekmenhely tisztviselője 
lolyo ho 10-ón esteli 10 órakor, életének 
20-iií évében hosszas szenvedés után elhunyt. 
Kedves halottunk hült tetemei folyó hó 
J --kőn délután 4 órakor fognak a rém. kath. 
egyház szertartása szerint, a Homokkert-utca 
Sü. számú házunktól a várad-utcai temető

A vaukereskedő alkalmazottak 
országos nyugdíjintézetének debreceni 
hokja e ho 18-án tartja hazafias házi esté­
lyét az angol királynő éttermében, melyre 
«íz egylet barátai és jóakarói -— amennyiben 
külön meghívók nem lesznek kibocsátva — 
ez utón tisztelettel meghivatnak. Kezdete 
este 9 órakor. Az estély műsora: 1. Himnus 
Erkeltől. Előadja: A kereskedő dalkör °
Prolog Szavalja: Szávay Gyula. 3. Alkalmi 
költemény. Szavalja: Magassházy János 4 
Bezáró ünnepi beszédet tart: Györffy Aladár 
elnök. 5. Szabadságdal Hubertől. Előadja- 
A kereskedő dalkör.

* A köztisztviselők politikai függet- 
lenspge. A koalíciós ellenzék vezérlő-bizott­
sága tegnap tartott ülésén a következő 
határozatot hozta:
. A szövetkezett pártok a tisztviselőkhöz 
intézett felhívásukban azon kijelentést tet­
tek hogy minden kormánynyal szemben, 
rendelkezésükre álló egész befolyásukkal és 
parlamenti erejükkel követelni fogják mind­
azon sérelmek orvoslását, melyek miatt egyes 
tisztviselők a mostani kormánytól politika- 
jogaik szabad gyakorlásáról netán le­
mondtak volna. Egyes tisztviselők részéről 
ilyen sérelmek a szövetkezett pártok vezérlő-
bizottságához már is bejelentettek és ameny- ! KOZOns.egenek szives figyelmébe 
nyiben ilyen sérelmek még bejelentetni ! ezen műélvezetet nyújtó hanir-
Äak,-n . at a vezérlő-bizottság kiküldött ! versenyt, a melyre jegyek kanbaiALÄÄÄiTiiÜS i Shy Ferenc yk4%ereÄ
kormánynyal szemben egész erejével kö- 
vetelm fogja.

alól teljes precizitással kikerülne!' 
A legnagyobb finomsággal perdülő' 
futamai, eles nthmikája, inodoros- 
sagtol ment eloadasa, mind a íeg-- 
szerencsésebb művészi tulajdonokat 
mutatják. Művészi lelkületének és 
ízlésének bizonysága az, hogy eze­
ket a bnllians technikai készségeit 
nem a virtuózkodásra használja föl 
hanem komoly, elmélyedő fölfogás­
ig .? lelkét igyekszik meg.
éreztetni hallgatóival. Kétségtelenül 
van a játékában valami leánvos 
lagysag, a gyengéd érzésnek meo-- 
kapo közvetlensége, a mi kiválóan 
alkalmassá teszi Chopin müveinek 
interpretálására. De mindig föltűnik 
hogy mii vésziélek tolmácsolja é 
müveket, a ki a saját egyéniségé­
vé1 is érdekéim tud bennünket. F 
ho 19-iki hangversenyének fényes 
műsora a legszebb számokból áll- 
Ajánljuk városunk zenekedvelő 
közönségének szives figyelmébe

rz- Meglopta az anyját. Özvegy 
Kiss Jánosnet tegnap csúnyán 
meglopta a saját gyermeke : Kiss 
János, egy 40 éves ember, aki az 

asszony lakásán a komótot 
íeltörte s elvitte az összes ruha- 
nemüeket. A rósz tint anyja fel­
jelentette a rendőrségen.

* A debreceni kereskedő ifjak tár­
sulata által rendezendő Március 15-iki ünne­
pélynek, amint értesülünk, egyik kimagasló

Halálozás. Németh András usrv a 
maga, mint gyermekei Aladár és Nándor 
valamint a kiterjedt nagyszámú rokonság 
névében mely fájdalomtól megtört szívvel 
jelenti felejthetetlen jó fiának Ágoston mű­
egyetemi hallgatónak ifjú élete 19-ik évében 
történt csendes elhuny tát. Kedves halottunk 
loldi maradványai folyó március 12-én d. u. 
o orakor fognak a József kir. herceg-utcai* 
sz alatt levő gyászházból a róm. kath. egy­
ház szertartásai szerint a Szent Anna-utcai 
kath. temetőben örök nyugalomra tétetni. 
Deke es aidas poraira! A temetést Gebauer 
tcm. int. rendezi.

jui it/oumuii. ecrviK jíimas'fls n * vmpontja Sink a Sándor főgymnasiumi igazgató í \rpn,, - ^ ékszerek. Kőszeghi József 
tanár alkalmi felolvasása lesz. Az ünnepélyre Vendeg-utca 6. sz. lakásán bizonyára valamitanár alkalmi felolvasása lesz. Az ünnepélyre 
mely a kereskedő társulat dísztermében lesz’ 
helyszűke miatt jegyeket bocsájtanak ki, á 
melyek díjtalanul már most kaphatók Szabó 
Lajos Fiai és Pongrácz Géza urak üzletében 
A műsort legközelebb közöljük.
I rí * halottak. Tegnap a követ­
kezők hunytak el Debrecenben: Németh 
Ágoston r. kath. 18 éves; Szilágyi Béla ev 
rét. d eves; Mezei Margit cv. ref. 20 éves • 
Kiss Juliánná cv. ref. 18 éves; Szoboszlav 
János ev. ref. 47 eves; és Heinrich Dezső 
r. kath. 2b eves.

Márkus Lili hang-versenye.
A zenede dísztermében f. hó 19-én 
vasárnap este 8 órakor egy fiatal 
zongoraművésznő, Márkus Lili, a 
budapesti főpolgármester leánya fog 
ónálló hangversenyen szerepelni. Az 
1tyí művésznő, mint Sanoknek, a 
világhírű zongoraművésznek egyik 
legjelesebb^ tanitvanya indult meg 

a muyeszi páiyáján, már is jelentős és 
- I kiváló sikereket aratott külföldi ésben örök nyugalomra helyeztetni. Az engesz- 1 jV * ° , cereket aratott külföldi és 

lelő szent,-mise áldozat f. hó 13-án délelőtt ! JlazanaK nagyobb városaiban tartott 
lel 8 órakor fog a Mindenhatónak bemutat- hangversenyein. Márkus Lili lianff-
tatm. Moly végtisztesséartételrn mlrnnninb-..* versenvm'n 6
, , r -"b .*• "luuouumuuriii uuinutai-
latin. Moly végtisztességtótelre rokonainkat 
és jó ösmerőscinket szomorodott szívvel 
meghívjuk. Az örök világosság fónyeskedjókliolri c? niMin-nrli'ók U /. I- 1 .. i . * .

^ . •/ --— xjjji iiauK-
versenyein kész művésznőként mu­
tatkozott be. Ihletett lélekkel, pom­
pás stíl-érzékkel és perfekt tökéle-neki s nyugodjék békével. Bánatos szülei-‘id í)as Fii-érzékkel es perfekt tökéle- 

Heinrioh Dezső nejével Kiss Juliánnával." lc®Seí?hez kozol álló technikával
testvérei: Gyula és Lajos. Nagyanyja: özv. interpretálja a szerzők müveit. Io-azi
Heinrich ] alnó. A temetést Gebauer K. gyönyörűséget szerez azol-l-nl a
temetkezési intézete rendezi. — 1 » -» - - azokkal alillum Vontatásokkal, a mik ujjal | $£*£

1 " fi , , . umuuyaru VtiiamZbesurranó tolvaj járt, Mig ugyanis otthon 
aludt Ivőszeghy, asztaláról 80 korona áru 
ékszereket, gyűrűt, órát stb. elloptak. A
indította^ CZ 11 nyomozást meg-

* Szidoli cirkusz Debrecenben. Mő"
javában benne vagyunk a színházi szezoif- 
ban s már akad, ki gondoskodik Debrecen 
közönségének a nyárára is szórakozásról, 
bzidoli Lzézar mülovarda tulajdonos kér- 
' crjy, nyújtott be Debrecenben, melyben en- 
",„f;,y^ úrra, hogy Debrecenben cirkuszi
előadásokat rendezhessen a város valamely 
forgalmas közterén s c célra alkalmas hely 
kijelölését kéri. Az engedélyt az előadások 
megtartásúra biztosan megkapja Szidoli s 
így a közönség azon részének, melynek 
anyagi viszonyai s egyéb körülmények nem 
engedik meg, hogy a nyár melege elől für­
dőbe menekülhessen, alkalma lesz a nyári 
estéken táncoló ménekben, bámulatos lég­
tornász mutatványokban s a Dummer Guszti 
vicceiben gyönyörködni.
, . * Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik
ieiejthetetlen jó férjem vógtisztességtótelén 
reszt vettek és bánatunkat némileg enyhí­
tették, fogadják ezúton is hálás köszönctc- 
met. Ozv. \ értesy Józsefné.
ír 1 f ®*®lhivjuk olvasóink szives figyelmét 
Merkler Soma hirdetésére.

*,Katz Hermann cég kirakatában
láthatok az angol és francia divat legújabb 
ie^xL.kcJ’ FF 1 tők és fórfi-ruhákbarí, ez 
valóban mintagyüjtemónye a szebbnél-szebb 
tórfaruhaknak, melyek a cég saját műhelyé­
ben készülnek és annak jóhirnevót csak
mvnIr

SS <c Sí em* ielíla»«! <e*»»fé]e

bivtil Jó élv<mt hoz. - Üverjö'FÖ"iiíifir. „7,e8Wlté,toe,ebl gyomor-, bél és vértlsztlté, amellett rend
I I lK ■ I Ti l^k' k.18 "''W'1 is "° füléért. - Debreozcnbe kantot* - r‘ ' ! mmt mÄB koeerttvizekb«!, azért kapható mindenütt
1.1. r- nun .... .<„i,z„ M., ; L°2t: FT?!- «vw ■*, nJU

* *' »«• a. "»-» ». A. „U h ; !."!! s H "'*■ *. P„ Kerlflaz S„ 11,1.1, Aulai,Merj
•’ 1 aiKas H. luszer keresiíeav urak mi i ^

rr f kívül jó étvágyat hT^OvSj^POtiíuí ‘^níak Vn’ “fnT k8töké,toe,ebl gyomor-, bél és vértlsztlté,
Lk bÍ8,D^t:1 "0 fillérért. - Debreozcnbe kantot*“ í koeerilvizekb«!, azért kapl



1905 március 12. DEBKEOZENI ÜJÍ5ÁG

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és fényképnagyltásl műterme Piac-utca 
44. dr. üjfalussy-liáz. Állandó fényképbiálll- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

•Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.

* Báli keztyiik, legyezők, crepe de chine, mous- 
lin depói, liberty, selyem, bársony és pltisch, plisső 
fodrok minden színben, 15 és 25 cm. szélességben, 
legolcsóbban szerezhetők be Bartha Kálmán lőtéri 
üzletében, városház-épület.

* Megérkeztek az uj töltésű villany-zseblámpák 
Mentse Henrik újdonságok áruházába: 1 drb. 125. 2. 
2 50 és 3 frt. Dtán-töltés 60 kr.

* Pármai ibolyaszappan név alatt egy kitűnő 
mosdószappan van forgalomban. Rendkívül kedves 
gyöngéd ibolya-illata s bőrfinomitó, üdítő hatása vaií 
o szappannak, úgy, hogy a legérzékenyebb arcbőriiek 
is használhatják. Ennél jobbat sem a bel-, sem a 
külföldön nem csinálnak, még ha drágábban adják is. 
Egy darab 80 fillér, három darab 2 korona 20 fillér! 
Készíti Szabó Béla pipere-szappangyáros Miskolcon! 
Kapható Debrecenben : Tóth Béla, Mihalovits Jenő, 
tirósz Nagy F., Muraközy L„ Balázs Ö., Kováts 
Nándor, Szilo F. gyógyszerészeknél, Kálnai Lipót, 
Borsos Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Márton 
Gyula, Benyáts Emil, Békés Lajos, Tóth Kálmán 
Fenyő Sándor, Mcntzo Henrik, Komlússy Lajos ke­
reskedőknél. H.-Szoboszlón : Kömer Bélánál. Más 
kitűnő mosdószappanaim 20 fillértől feljebb kaphatók!

* Prágai sonka graham-kenyór kapahtó Tóth 
Kálmán fűszer- és csemege-üzletében, Piac-és Szent- 
Auna-u. sarkán.

Pénzkölosönöket jelzálogra, személyhitelre a 
legrövidebb idő alatt s legolcsóbb kamat mellett ki­
eszközöl a 27 pénzintézettel összeköttetésben levő 
Rrtcz Béla bankirodája. Többfélo tartozásokat egy 
helyre, olcsóbb kamatú kölcsönre átconvcrtál (egyosit) 
Minthogy az ingatlan előzetes megbecsülése díjtalan 
és a legolcsóbb helyről lesz a kölcsön kieszközölve 
igen sok felesleges költségektől és fáradozástól lesz 
megkímélve: mert ha figyelembe vétetik az, hoo-y 
cg,v százalék többlettel 25 óv alatt már az egó°sz 
felvett kölcsöntőke letörlesztctik, akkor ez alapon 
mindenki kiszámíthatja, mennyi takarítható meg az 
által, hogy a n. ó. közönség részére nyitott Bank- 
iroda közbenjárásával lett nyugodt kölcssne meg­
szerezve. Bővebb felvilágosítást tartalmazó nyomtat­
ványok mindenkinek ingjon adatnak, Debrecen, 
C'sapó-u. 12. sz. a.

* Hizlalt cukor-torma 1 ki gr. 28 kr. Pergetett 
akac-móz (átlátszó, fehér) 1 kgr. 70 kr. Dávid Zoltán 
üzletében, Rákóczi- és Eötvös-utca sarkán. Ropogós 
savanyított hordós káposzta 1 klg. 20 kr.

* Legdivatosabb perforált és francia levélpapí­
rok, virág- és tájképfestő-minták egyedüli nagy 
választókban, feltűnő olcsó árakban, heljri és alkalmi 
képes lapok nagybani eladása Pongrácz Géza papir- 
raktárában, Debrecen.

* Szeplő, pattanás, foltok az arcot elcsúfítják, 
azonkívül a nap és szél is nagyon befolyásolják 
az arcbőrt s ezért használják hölgyek, sőt urak is a 
hírneves 1 öldos-féle MARGIT-CREMET. E törvénye­
sen védett arckenőcs sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a szeplőt, májfoltot, pattanást és az aro 
mindennemű tisztátlanságát pár nap alatt eltávolítja, 
a ráncokat kisimítja és az arcnak finom, fiatal és 
rozsás szint ad. _Nagy tégely 2, kicsi 1 korona. — 
Kapható a készítőnél : Földes Kelemen gyogj’szerész- 
nel Avadou és minden gyógyszertárban.

* Amateur fényképészeknek I Általánosan el- 
ismert kitűnő szalon ős úti fényképészeti készülékek, 
telülmulhatatlan minőségű pillanat kézi apparátusok, 
valamint mindenféle fényképészeti cikkek MOLL A. 
regnél (Bécs, Tuchlauben 9. cs. és kir. udvari szál- 
•V”), kaphatók. Ezen üzletág alapittatott 1854-ben. 
Kívánatra nagy képes árjegyzéket bórmentvo küld ii cég.

* Vasárnap a Dreher sörcsarnokban
bak-sör csapolás, Korona á la Pilseni-sör. 
4óna reggeli különlegességek. Bécsi, frank- 
uirli és poprádi virslik. Fenyőmadár, vad­
disznó, Délutáni uzsonnák. Kocsonyázott kü­
lönlegességek. Martinkai bor4 literje 30 kr. 
bizling különlegüsség. Este Kiss Béla zene- 
estélye.

Kuropatkin körülzárva.
London, márc. 11. Kuropatkin 

legutóbbi távirata Pótervárra lako- 
mkus; rövidséggel van megírva s 
k'sak ennyiből áll!

— Körül vagyok kerítve!
, ,-A- híradás természetesen óriási 

pánikot keltett Szentpéterváron.
Kuropatkin Tienlingtől és Szt.- 

Pétervártól teljesen el van szige­
telve s valószínű, hogy nincs más 
megoldás, mint kapituláció.

Érdekes, hogy Kuropatkin Moltke 
vezérkarában részt vett a franciákra 
gyászos Szedáni fegyverletételnél s 
most a végzet arra kényszeríti, hogy 
egy másik ilyen haditörténelmi ese­
ménynél is jelen legyen, mint egy 
kapituláló hadsereg legfőbb parancs­
noka.

Pótervárott abban reményked­
nek, hogy Kuropatkin segítséget 
kap, de ezzel szemben jelentik, hogy 
az oroszoknak Mukdentől jobbra 
eső hadai is körül vannak kerítve.

Kuropatkin legfeljebb azt te­
heti meg, hogy teljesen szétosztva 
seregét azok csapatokban és a ja­
pán harc vonal különböző pontjain 
keresztültörjenek. így ha nagy vér­
áldozat árán is, de a csapatok egy 
része megmenekülhet.

Kuropatkin helyzete az egész 
hadseregre deprimáló hatással van 
s bár Pétervárott a harci párt erős- 
ködik is, hogy a háborút nem fog­
ják abban hagyni, mint a legelő­
kelőbb katonai körökben is meg­
vannak győződve, a mandzsuországi 
állapotok az oroszokra nézve a 
vég kezdetét jelentik.

A Temps, de a többi világlapok 
m megegyeznek abban, hogy a ja­
pánok a világ egyik legfényesebb 
haditényét hajtották végre.

TÁVIRATOK.
A háború.

Berlin, márc. 11. Itteni katonai körük, 
amelyek eddig mindent russzofíl szempont­
ból fogták fül és minden eseményt ebből a 
nézőpontból tárgyalták, most már szintén 
azon a nézeten vannak, hogy Oyama tábor­
nagy győzelme az orosz hadak fölött óriási. 
Csak azt teszik hozzá, valószínűleg rckon- 
szenvüktől vezéreltetve, hogy a keletázsiai 
„Szedán“, amelyet a japánok óhajtanak, 
most som fog bekövetkezni. Éhez — úgy 
mondják — numerikus erejük csekély. Mind­
amellett, elismerik, hogy Kuropatkin had­
vezért dicsősége megkapta a kegyelemdöfést, 
noha nőm vitatják ol tőle, hogy ebben a 
harcban is rendkívüli erélyt fejtett ki. Ez 
azonban magában nem elegendő arra, hogy 
győzelmet biztosítson. A győzelemnek előre 
megfontoltnak kell lennie. Mihelyt haditer­
vét az ellenség zsenialitása keresztezi és a 
szerint kell operálnia, amint az ellen­
ség akarja, győzelemre nem lehet kilá­
tása. Senki som kétkedik most már a mérv­
adó katonai körökben, hogy Kuropatkin 
minden talentuma mellett, végképpen elvesz­
tette pozícióját és hogy a japánok győztesek 
maradnak. A japán hadvezetőség haditervé­
ről a legnagyobb elragadtatás hangján be­
szélnek.

London, március 11. A Morning- 
post jelenti Washingtonból: Griscon

tokiói követnek a külügyminisztéri­
umhoz intézett távirata szerint a 
japán had ügy m. közölte a követtel, 
hogy a japánok veszteségei e hó 
8-áig 50,000 embert tettek," ideszá­
mítva azt azt az 5000 főből álló 
dandárt is, amely elpusztult.

London, március 11. A Daily 
Telegraph ismétli a Kokrimin nevű 
tokiói ,íap tegnapi hírét, hogy az 
oroszok száz ágyat veszítettek. El­
veszett 150,000 ember, 50,000 orosz 
hir szerint, fogságba jutott.

London, március 11. A „Stan­
dard“ jelenti Tokióból tegnapi ke­
lettel: Több orosz hadtestet Muk­
dentől északra és keletre a japánok 
bekerítettek. Az orosz veszteségek 
halottakban, sebesültekben és iő,,>- 
lyokban meghaladják a 200000-et.°

Királyunk és a hulli incidens.
Becs, március 11. A „Fremdenblatt“ 

es a „Neue Freie Presse“ a királynak báró 
Spann tengernagyhoz intézett táviratát köz­
ük, amelyben az uralkodó örömmel fejezi ki 
elismerését a tengernagynak azért, hogy 
részt vett a hulli kérdés megoldására össze­
gyűlt bizottságban. Az uralkodónak örömet 
okoz és haditengerészetének büszkesége, 
hogy a tapasztalt tengernagynak Ítéletéhez 
fordultak és azt tisztelettel méltatták. Az 
uralkodó biztosítja Spannt, hogy a jövőben 
is számit tanácsára.

A politikai helyzet.
Budapest, március 11. Egyik 

esti lap napok óta arról cikkezik, 
állítólag jó hírforrás nyomán, hogy 
a királynak más homo reguisa van 
kiszemelve Andrássy Gyula gróf 
helyett. Ez pedig nem más, mint 

, Szőgyény Marich László, a kinek 
i elnöksége alatt hivatalos miniszte­
rin m alakítása van tervbe véve.

Bécs, március 11. A Zeit leg­
utóbbi száma azt jelenti, hogy And­
rássy Gyula kijelentette, mintha az a 
hir, hogy ő mandátumáról lemon­
dana és hogy a disszidensek a 48-as 
pártba akarnak belépni, olyan ne­
vetséges állítás, hogy ez ellen nem 
is kíván védekezni.

Bécs, március 11. Őfelsége 5—6 
I nap múlva Budapestre megy. Kö­
rülbelül e hó 16—17-én lesz a ma­
gyar fővárosban.

Tűz egy tárnában.
London, március 11. A Livinpia mel­

lett lévő Gambian-tárnában a múlt éjjel tűz 
ütött ki. Az egyik tárnában robbanás tör­
tént. Hét ember meghalt, 31 megsebesült.

Kettős öngyilkosság.
Eger, márc. 11. Kelemen János itteni 

tanító szerelmes volt Toronyi Irmába. Miután 
szerelmük boldogtalan volt, mindketten ön­
gyilkosok lettek. Érdekes, hogy Kelemen 
János szerelmi drámáját megírta egyik egri 
lap tárcarovata számára. Mikor pedig a 
szerkesztő sokáig kerestette a kéziratot 
Íróasztala fiókjában, Kelemen bement a 
redakcióba s azt mondta :

Baut- Selyem "“Selyem ““Selyem “Selyem
jjuzoknak és ruháknak minden ármennyiségben, valamint mindig a lc"uiabb fekete fehér és 
P rS selyem“ 60 krajcártól 11 frt. 35 kr.-ig méterenként. l|AnnAltA«t«v «wÁtH-fajé----------------------0 -------------

-crmoiitvo és már megvámoiva, házhoz küldve. Minta, postafordultával.

színes „Henne

Henneberir,’ selyem-gyára. Zűrit#
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— Hozza koréin a tárcát ezen a héten 
mert elveszti aktualitását.

A szerkesztő leközölte és sajnos, az 
'sakugyan aktuális lett.

Az oroszok békét kérnek.
London, március 11. A „Daily 

Draphic“ jelenti: Az orosz külügy­
minisztérium érintkezésbe lépet a 
irancia kormánynyal a bókctárgya- 
bisok bevezetése céljából. A fran­
cia kormány pedig az angol kor­
mányt kérte fel, hogy a méltányos 
lei tetelek mellett kötendő békét köz­
vetítse a japánokkal. Az orosz rész­
ről való béketörekvések arra vezet­
hetők vissza, hogy a Franciaország- 

felvenni szándékolt újabb orosz 
kölcsön a legutóbbi események 
hatása alatt meghiúsult.

Iparosok és kereskedők 
figyelmébe.

A kereskedelmi és iparkamara 
hivatalos jelentése. —

Pályázat asztalos munkákra.

11. sz.) Érdekeltek forduljanak a kereske­
delmi és iparkamarához.

Burkolási munkák.
Mármarosszigct város utcái és toréi 

burkolási munkálatainak vállalatba adása 
folyó évi március hó 22-ik napjának délelőtti 
10 órájára a városháza tanácstermében ár­
lejtést irt ki.
„„ Kikiáltási ár uj burkolatoknál .1 kor. 
52 fill., réginél 1 kor. 34 fill.

A szabályszerűen kiállított és a kikiál­
tási árakhoz viszonyított zárt ajánlatok, 1000 
kor. készpénz vagy óvadékképes papir-bánat- 
pénzzel felszerelve, felszerelve, folyó évi 
március hó 21. napjának délután 5 órájáig 
M.-Sziget város polgármesteri iktató hiva­
talba beadandók, ahol is az árlejtési feltéte­
lek, árelemzés és műszaki leírás a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

. kunszentmártoni kir. járásbíróság
cputetemek ablak, spalett, ajtói újakkal cse­
rélendők lel. E tárgyban versenytárgyalás 
“P'-V-öa tartatik meg. Vállalat összege 
1-30 kor.

Utkaparóház építése.
Kereskedeiemügyi m. kir. miniszter a 

dunaioldvar debrecen—máramarosszigeti ál­
lami közút 430—437 km. szakaszán terve­
it kettős utkaparói ház építését 9858 kor 
11 filE összeg erejéig engedélyezte.

Fentemlitett munka biztosítása céljából 
az 1905. évi március hó 23-ik napiának d. 
c. 11 órájára a nagykárolyi m. kir. állam- 
ópitószeti hivatal helyiségében tartandó zárt 
ajánlati versenytárgyalás tartatik.

Versenyzők ajánlataikat március 23-án 
adják bo. lordoklődők felvilágosítást szerez- 
hétnek a kereskedelmi és iparkamaránál.

Pályázat kőanyag szállításra.
A debrecen—nyíregyháza—csap—ung- 

ván th. kzut 39,000-56,000 km. közt fekvő 
túra—kerkeszi szakaszának kiépítéséhez 
szükséges kőanyag beszerzésének biztosítása 
céljából f. é. március hó 29-ik napján d. e. 
10 órakor a Szabolcs vármegyeháza kis­
tanácstermében nyilvános ajánlati verseny- 
tárgyalás fog tartatni.

A7, eri'ö vanatkozó zárt Írásbeli ajánla- 
tmK a lent nevezett nap d. o. 10 órájáig a 
Szabolcs vármegye iktató hivatalába adan- 
dók bp.

Érdeklődők Nyíregyházán az nlispáni 
Juvaialban kapnak felvilágosítást.

I aságyak szállítása.
■ ■A ,nn- fVr: állami lőtenyészintézetek 

lőszere 190.,. ovi május 1-től kezdve 1910 
évi május 1 -töl kezdve 19J0. évi december" 
vegéig terjedő időre evőnk int mintegy 120 
par vaságy-állvány, 200 darab vasal at lm, 
agydeszka, 800 darab vasalt ágydeszla, 5 I 
Joszőrvánkos tisztek részére és bárom rész­
éül allo Joszőrmatráe szükséges.

. . . árlejtés a m. kir. földmivelési
minisztériumban 10-en délelőtt 10 órakor 
lesz a mmisztérium lótenyésztésügyi cso­
portjánál (liudapest, V. kér. Országházitól'

M;i már úgyszólván minden ember tud- 
j"i l’/’S.v számos megbotogodésnéI. mint ]'l. iiiüuenzii csiiz, Ivkzvény, ívj- 
1'ogl'iíjÚK, gyvngOHÓg ulti., továbbá ke'- 
nivnv szvkolós, eim'szlvsi zavarói;, jml- 
f.tdtság slb., nemkülönben köhögésnél 

u világhírű

TÖRVÉOTKEZÉS.
Halálraítélt testvérgyilkos.

— Saját tudósítónktól, —
Zára, március 11.

A zárai est üdtbiróság két napi tárgya­
id? ,ub n ™a egy elvetemült gonosztevő 
loiott mondott halálos Ítéletet. A vádlott 
Zauner Fülöp fodrász, akinek Págóban egv- 
kor virágzó iodrászüzleíe volt. Hét évvel ez- 
elótt megnősült, egy vagyonos kereskedő
J° i rm>nSZ0I'^lmrF leányót vette el felesé­
ül1,:. 'Ától az időtől kezdve Zauner nem tö­
rődött az üzlettel, hanem folyton unszolta a 
feleseget, bpgy pumpolja az édes apját. Az 
após, amíg tehette, rendelkezésére állott a 
dologkor ülő vőnek, mert tudta, hogy ha a 
leánya pénz nélkül megy haza, ' akkor a 
brutális ember kegyetlenül elveri, később 
azonban meptagadta a segély nyújtást, mi­
vel látta, hogy a férj a pénz eldorbózolja és 
mind sűrűbben zaklatja segélyért. A boldog­
talan no, hogy a szenvedéseit enyhítse 
varrni kezdett, és reggeltől késő estig dol­
gozott, hogy családját eltarthassa, végre 
mégis áldozatul esett: az elvetemült gonosz- 
PV0’ ™or!' nem kapott elég pénzt, markola­
tig döfte beretvájat az asszony szivébe.

Esküdtbirái előtt a vádlott, aki kihí­
vóan yiselkedett, azt akarta elhitetni, hogy 
a gyilkosság idejében holt részeg volt és 
nem tudta, mit tesz, különben is az após 
cs a feleség volt az oka az örökös családi 
porpatvarnak és a bekövetkezett katasztrófá­nak is.
1 t.vA? eln,ök ezutan a tanukat hallgatta 
ki. Ezek valamennyien azt vallották, hogy 
Zaimerno munkájával egyedül tartotta fenn 
családjai, mert a férj a fodrászüzletet any- 
nyira elhanyagolta, hogy lassankint minden 
vendege elmaradt. A szegény asszony rend­
szerint még a késő éjjeli órákban is szor­
galmasan dolgozott. A szomszédok és a kör­
nyékén lakók nem egyszer látták, hogy a 
varrógép mellett szunnyadt a sok munkától 
végképpen kimerülve és mikor fülrezzent 
ismét folytatta munkáját.

A vádlott a szerencsétlen nőt folyto- 
nosau kínozta, ütlegelte és szüntelenül pénzt 
követelt tőle. Ha az étel nem ízlett neki 
akkor az egészet a szemetesládába öntötte! 
logy aztán az egész család éhen ma­

radjon.
, , ,°S'!lin asztalossogéd, aki a Zauner-há- 
zasparral együtt a szomszédos szobában la- 
Koft, a gyilkosság időjében odahaza volt. A 
nu ,af ('!|oh órákban sem feküdt le, hanem 
szokása szerint a varrógép mellett ülve 
szűnj okalt. A férj betoppant és pénzt köve-

HaczÍFjEi László |
A V.' S§

telt. Az asszony könyörgött. „Ugyan hanvi
Tín fTOor bAkében' X^inden erőszakosíi- 
dasod hiábavaló. Ami pénzem volt, odaadtam 
neked, az apam pedig már hallani sem" akar 
ro unk. Ne gyötörj folyton.“ Pár perccel® 
sőbb a tanú nagy zajt és kétségbeesett kiál­
tásokat hallott. Ekkor sejtve, hogy valami 
baj történt, feltörte az ajtót és látta, ho^y 
az asszony elottonül fekszik a földön. Oda- 
íonant a nőhöz és csak nagy nehezen tudta
kir™ntaniatlff döfött beretvát a holttestből

,, .. Stecker fodrász közvetlen a gyilkosság 
elkövetésé után találkozott Zapnerrel, akitől 
megkérdezte, hogy hová fut. Zauner azt fe- 
lolte, hogy tűz van a faluban és futott to-
-iri ,me/ -yePe botört egy korcsmába és 
el liter bort ivott. A pineórnő látva, hogy

Zauner rendkívül izgatott és a keze veres 
megkérdezte tőle, mi ennek az oka. Zauner 
azzal ütötte el a kérdést, hogy az utón el­
esett es megütötte magát. Rozanc rendőr, a 
ki a vádlottat letartóztatta és az őrszobában
mJLato°rvf0gtaW e,moi1dja> hogy a vádlott 
meg a íeliter elfogyasztása után is teljesen 
józan volt es azzal mentegette magát, hogy 
mindennek az apósa volt az oka.

A tű vényszéki orvosszakértők vélemé­
nyét hallgatták meg ezután az esküdtek. 
Ur. Luxardo és dr. Paricic az elnök kér­
déseire elmondják, hogy a vádlottat hat hé­
ten át vizsgálták a fogházban és konstatál­
tak, hogy Zauner idegzetét ugyan az alko- 
hoi elvezető mar erősen megtámadta, mind- 
.ímellett cikíiratmicik ura, és toljesen hp 
számítható.

A párbeszédek után az esküdtek vissza­
vonó lak es rövid tanácskozás után kihir­
dettek a verdiktet. Arra a kérdésre, hogy 
vaxjon Zauner bünös-e a hitvesgyilkosságban 
bet szóval öt ellen igennel feleltek.

A törvényszék az esküdteknek ezen 
marasztal0 verdiktje alapján a vádlottat kö- 
teláitali halaira ítélték. A védő az ítélet ellen 
semmisegi panaszt jelentett be.

A Hámor csalási.
— Regény. —

Irta: Than Gyula.
(Folytatás.)

Ezért kereste a kápolnai vendégség da­
cára is a magányt. A díszes társaság nem 
bírta lekötni a figyelmét. Inkább sétált, járt­
ja gondoliltbun mindég Tiborral foglal-

. , T7 Ks mi lesz most ? Tette fel magában 
a kérdést. — Hámor Irént szereti és Irén is 
íajongással gondol reá. Találkozni fognak és 
ezt a találkozást ón segítsem elő ? Én aki a 
györtrelem minden kínjával nehezedik’ majd, 
na iíitom, hogy milyen szerelmesen, milyen 
boldogan közelednek egymáshoz. . . Én ‘se­
gítsem ezt elő, hiszen érzem, hogy már a 
gondolata is bántólag emeli, fokozza gyöt­
relmei.

Ilyen gondolatok uralták, mikor visz- 
szatérőben a vendégek között megpillantotta 
Hámor Irént. A tekintete mélyebben tapadt 
a bájos leány arcára s ajkairól suttogva re­
pült el:

y Mennyivel szebb, mint ón!
Ábrándozásából a társaság fiatalabb 

tagjai zavarták lel, a kik a szép asszonyt 
bókkal és hízelgések áradatával vették 
körül.

Derengnie gyorsan kitért az udvarlás 
elől. Kereste és hamarosan megtalálta az 
alkalmat, hogy Hámor Irénnel egyedül 
lehessen. Vágyott arra, hogy most már

bámulatos sikerrel segít, — Óvakod­
junk azonban utánzatoktól, csak „Tal­
lér" névvel valódi, li! kis, vagy ti 
dup'.niivogot 5 koronáért bérmentve
Ivóid Well.es*» "W»

(85 » m*»diIs m m)

ovwit szerkezetű, rosszul járó ekéknek nvu»
snhl íritnlakTa X'fí°> kl.ld)7tilsát, jótállá« mellett a legjutánVo-
Ä, l,jonnan készült ekék
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vetélytársaval beszélhessen. Nem azért, 
mintha ez gyönyörűséget szerzett volna 
neki, de csak azért, hogy Tiborról beszél­
hessen. Ugyan kivel beszélhetett volna 
mással ? Tibor nem érdekelt senkit, csak 
egyet, csak Hámor Irént.

Mikor Derenginé a bájos leány mellé 
férkőzött, oda súgta neki:

— írón, beszélni akarok magával.
— Titokban?
— Igen. Úgy, hogy senki se hallja.
Hámor Irén sejtette, hogy Derenginé 

Tibor felől akar vele beszélni, készséggel 
hajlott tehát az ő szavára. Gyorsan kerestek 
módot rá, hogy elhagyhassák a társaságot 
és karonfogva tegyenek sétát a kastély 
parkjában. Ott aztán megnyílt a Derenginé 
ajka:

— Tudja-é, mért akartam, hogy tanuk 
nélkül beszélgethessünk ?

— Gondolom.
— Nos?
— Tiborról tud valamit.
— Eltalálta.
— Mit ? Szóljon, szóljon, epedvc 

várom.
A kedves leány lelkendező szavaira 

érezte igazán Derenginé, hogy milyen hatal ■ 
más szerelemmel, hogy milyen erős vetély- 
társsal áll szemközt. A szive majd kipattant 
a nyomasztó fájdalomtól. De uralkodott ma­
gán. Neki most az is nyugalmat szerzett, 
hogy Tiborról beszélhetett.

— Találkoztam Tiborral 1 — kezdte 
Derenginé.

— Hol ?
■— Sírokon.
— Sírokon ? . . . Hiszen az itt van a 

szomszédban ... Ott lesz a vadászat is.
— Úgy van I
— De hát hogy került oda Tibor?
— Az ő édes apja testi-lelki jó barátja 

az én édes apámnak. Együtt tettek most 
látogatást nálunk. Mikor megérkeztem, ma­
gam is alig tudtam hová lenni a csodálattól. 
Később megismertem a helyzetet. Tibor gya­
nútlanul jött el az édes apjával. Mikor 
azonban tőlem megtudta, hogy holnapután 
ott vadászat lesz és ezen a vadászaton maga 
édesem és én is részt veszünk, vissza 
akart utazni.

— Vissza ? ...
— Igen ...
— Miért ?
— Attól tartott, hogy édes atyja és j 

Marinkat célzatosnak tekintik az ő meg- ■ 
jelenését.,

— És visszament ?
— Nem! Rábeszéltem, hogy maradjon. 1 

Inkább húzódjék el. De neki titkon talál- j 
koznia kell önnel édesem.

Az Irén arca kiderült és hálásan re- 
begte:

— Arany asszony ön asszonyom. Most 
már látom, hogy velem érez és méltányolni 
tudja az én nagy szerelmemet.

(Folyt, köv.)

AMT Megjelent és lapunk ki- 
adóhivatalában kapható Than Gyula 
Kis angyalom c. regénye. Egy fűzött 
példány fára egy korona. Kapható 
lapunk kiadóhivatalában,

MYILTTÉR.*)
Szifft Aladár ur üzlethelyiségét 

átvettem, (de az árujál nem) és e hó 
lo-án hétfőn reggel ottan teljesen
wj árukkal ellátott rőfös és rövidáru 
üzletet nyitok.

Különlegességeim lesznek: női 
ruhaszövetek, Rlous-selymek és 
deklinek. Tartok mindennemű rőíös, 
es rövidáru czíkket

Mielőtt más Jiletet meglátogatna, 
szükséglete beszerzése végett kérem 
üzletemet ^egtekin; cni.

l:'. áló tiszloDUei
Löwy F. I

Szülők szives íigyelnéke \
Nagy gondot okozott eddig, ha valami 

különleges szép és jó fiúcska, vagy loányruhát 
akartak vásárolni, mivel az sehol sem volt kap­
ható. Most a tavaszi idényre már mesés kivitelű 
ruhácskák érkeztek leányoknak, úgyszintén fiuk­
nak csakis 1-től 10 eves nagyságig: melyeknek 
szives megtekintésére a szülők figyelmét felhívom 

Tisztelettel

„Párisi Divat Áruház“
Rózsa Ignácz,

a főposta mellett.
Minden darabon a legszigorúbb szabott ár 

van feltüntetve.

•) E rovatban közlőitekért nőm vállal felelőssé 
£®t a Szerk.

jufEBRECZENI UJSAO

1673—4904. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak V. 3117-2- 

1904 számú végzőse folytán közhírré tétetik, 
miszerint Takarék és hitelintézet részére Kiss 
József debreceni lakosttól 1200 korona tőké, 
ennek 1904. évi október hó 9 napjától számítandó 
6 százalék kamntai és eddig összesen 105 kor. 
50 fillér perköltség erejéig 80 kor. betudásával 
1904. éyí november hó 26-án biróilag felül fog­
lalt és 1271 koronára becsült bútorok és egyóbb 
ingóságok 1905. évi március hó 16-én délután 2 
órakor kezdetét veendő és Sestakertben. és 
Csapó-utca 51 sz. alatt megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azouali 
készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alál is elfognak adatni.

Debrecen, 1905. február hó 18-án.
Oláh, bírói kiküldött.

•AVái

Ujlalf József
terménykereskedőnél. Domb-u. 20. sz.

NÉVJEGYEKET Ízlésesen és olcsón készít a 
DEBRECENI ÚJSÁG nyomdája

rosnazi Kenvers
■ES«Bi.««

es
lehezes! csarnok *»

ip

Ví> it, ,

ajánlja

hófehér %%
0, lisztbői Kenyeret SCS Sch-®«, 
uj máltai burgonya S-55

IZZ Kitűnő faj almák.

•íj/ a v2.' s ü á n
Van szerencsém Main! a íi é, fiüfgykü?6n-

séggel, hogy modernül berendezett

Mi divat-fí
a Józseí-kir.-lwozeg-utca 6. sz. alatt mér megnyílt, 

Eikésziísk mindennemű női ruhát ti, m,: 
Köppenyt, kabátot, lovagló, angol, francia 
utcai és látogató, menyasszonyi és más 
alkalmi ruhái, Blouseot—KQlöra — aljat és pongyo­
lát, az egyszerűtől a legfinomabb kivitelig, 

Gpszruhákai 8—12 ura alatt elkészítek, — 
Állandó szabászat! tanfolyam,

Kiváló tisztelettel

dyőrffy Károly,
női szabó, József-klr.-herczeg-utca 6.

' Eladó
Fagy elcserélendő Ms.

A kollégiumtól nem messze lévő mellék* 
utczán fekvő ház, melynek telkén :

1., egy még 9 évig adómentes modern 
laképület,4 szoba, fürdőszoba, előszoba, konyha 
kamra és veranával, légszeszvilágitási beren­
dezéssel, viztartánynyal, angol eloseftel, víz­
vezetékkel, 4 világos (lakható) pinczehelyi- 
sóggel és 1 mosó-konyhával,

2., egy még 4 évig adómentes kisebb 
laképület, 1 munka terem, 1 szoba, konyha, 
kaméa és pinczével,

3., cg'y nádfedelű ház, 2 szoba, konyha 
és kamrával,

4., egy 32 négyszög méteres különálló
(műhelynek is alkalmas) raktár és végül

5., egy különálló Istálló és faszin, vala­
mint udvaron kitűnő ivóvizű, s szivo-nyomo 
szivattyús fúrtkút van : —szabad kézből eladó 
vagy tehermentes olcsóbb házzal elcserélendő, 
Dim a kiadóhivatalban.

Tisztelt szentegyleti tagtársak!
Ne mulasszuk el staasm. c^iaraM. között

az iaEÄ®.
megjelenni és az érdemekben dús Rosmges1 Lajos urnák elnökül való 
megválasztását lehetővé tenni.

Ne hagyjuk magunkat félre vezetni, hogy amennyiben jelenlegi 
alelnökün k mint alel nők jelölve nem lett és igv, hogy kine maradion, 
őt kel elnökül megválasztani.

Elismerve az ő érdemeitt, sajnáljuk az ő kimaradását, de el kelt 
ismernünk, hogy mint elnök, Lajos ur sokkal hivatottabh
személy és ne feledjük azt sem, hogy FScssingeB* Lajos ur megválasz­
tása közvetve és közvetlen sok ezreseket hoz a szegények számára.

Több egyleti tag.
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DEBBECiZENI UJSAO

I APRÓ MEKPiTéSSE,
9’Í®. rz6,R' 40 fillér, nur don foráhhi

SESTA KERT nagyerdei járás 22 számú villa
Uyárl lukasnak kin HA ____• « » , j

—--. - -—ód w»v»w* járás 
,akásuak ki,,dó' Kényelmes úri lakást 

felvilágosítást ad a tulajdonos megbízásából 
dr. Nagy La.)os ügyvéd

, 1 
L

í flu< 0 sz6,f7 40 fiU6r- minden további H7.6 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott srrt 
~ ~ 4 krajcár, 8 fillér. —-------------
Íífní, tudakozódásokra pontosan vála- 
szoinnk, lit a szükséges postabélyeg üs-

küldetik.
APró hirdetések előre fizetendők. ;■»

Levelezés.
SZOUD fiatal, fess uriinő óhajtana megösmer- 

kedm ogy magános jó lelkületű földbirtokos 
Mai helvben vagy vidéken. Levelet „Idegen“ 
jelzésre kérek a kiadó hivatalba.

HŰSÉG“ levele van. "
'V ,"J?n KVES önálló nö 3-400ülrt. tőkével évi 

Vt for8'almu üzlethez társul keres- 
, ^azassag nincs kizárva. — Levelet - Ilomo]y ^rfi“ jelige alatt kérek.

'énlat.
zal-ra 0mnr°t 1 iorlcsztuse8 kölcsönöket, há 
•alia, földbirtokokra négyes kamatra, rövid

1,0 ala,lt i dra8'a kamatú kölcsönöket is né- 
gyes kamatra felcserél Hóry bankirodája 
_ c .accen,LgyhazterJ sz. Nagytemplom mellett

HÖLGYEK tanácsot éT^étyt nyernek, szülés 
eseten felvétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,ogy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényolmos lakas. — Orvosi felügyelet. Czim
a kiadóban.

KIAÚŐ 1905. május 1-toi iiossuth-utcza 6. számú 
liaznal egy üzlethelyiség, mely jelenleg fod- 
raszterem; az emeleten 2 szoba, gázluszterek- 
kel felszerelve es az udvaron egy raktárhelyi, 
seg. A bzécliónyi-ntca 33 számú háznál pedio-

_Erűire'^üzletében. Kas-^tzky
fő KIMEGY ÓRA tisztítás es javítás Pintér 

Dezső órásnál, Szent-Anna-utcza 2 szám 
tanuló felvéletik. m>

ÖZ A LON b A R NIT L'TiA "behúzást, Díványokat 
Jantasok.it. Madraczok elkészítését. Lj " meg­
rendeléseket jutányosán vállalom. Jámbor 
Zsigmond kárpitos Csillag-utcza 19.

L kfilvF, ®ZEffÜVEGf,T’ ,vaffy sickert olcsón 
kijavít es újat is rendkívül olcsón ad Fogéi
oras-optikus. Piacz utca 75. Bank palotával 
éppen szemben. 1

_______ _____ mva marczius 12

__alatt azonnal kiadó. j u ca 11 szám

4 Wn«S 
SZkS:AMKA 41 sír^ir5graar-EaiB;

BUDA PES ÍI szabóné vagyok készitpFöíi—-—■—_
ruhákat és tanítok elsFrendü sítw° r?dii 
márért. Kossuth u. 58 sz SZabast rek!'i-

J «Ä Sr

Eladás.
“Äi* ***ió lor *«“• Veres

1 KO; yfl> mazsola 30. kr 1 kg. papír héjú ilió 
k '.1.k8• l'oszmai szilva 10 kr. 1 kg. csa-

íz etn V° rfrt‘ kr* Kertész Miklós fűszer 
__u/jetüion. Csapo-n, és kenyérpiac sarkán.
1-R.lbS ÉRKÉZÉSÜ Cárfiol, piros béül Narancs- 

uradalmi tea vaj Kertész Sándor, fűszer- és 
csemege kereskedésében, Kossuth- és Battyán- 
ntea sarok a szinházzal szemben. 5

1 Y™ ERMÉLLÉKIu 24.kr. 1 üveg Ezerjó 
o -4 kr. 1 üveg Kizling 4 éves 32 kr. 1 üveg 
magyaradi o 32 kr. 1 üveg Zsillányi Siller ó 

. i,-(j Ju’ Meikli Eerenencl Füvészkei-M, 14
HhivatalJhanGPAFJK kilúukéut ^apliató a kiadó

KÖIIÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a fíorsy-Jéle 
pemetefű ezukorka, egy doboz 20 fillér ír/; raktár BORSY és FARKAS fűszer^ és e e-' 
inego üzletében. Kapható Buday cukrászdalá­
bán Jósa s Jéna drogueriájában. "" *’*’

ÓRÁKAT a legnagyobb ^szakértelemmel iavdb 
egész olcsó áron, 2 évi tényleges jótálfiVal 
Horvath őramüves aiatvan-utea 2.) Raktár 
príma óraiban es ékszerekben. A „Fabricmo

JépvSg hUlt J°UrS" ^ ^

Ly .lv l'LNZE NINCS, de szüksége annál 
1 üb, az menjen KAISER SALAMONHOZ 
( l atv-an-n 2.), h°i a legelegánsabb női és' 
h 1/1 1 Lilin kelmék, kész öltönyök és felöltők’ 
szúnyogok, garnitúrák, vásznak, képek tükrök 
cs minden elképzelhető dolog a lórin tán vn
|2t?” r *' 'T 4 1toron» rSsÄ S'.ker”k,*"“il «**>

ív'A DO egy náz négy szoba, konyha, külön ba-
Németh* Andráraé-

ÓK^°jváMaIa”bok “«yanott faj baromfi 
__kMtito tojásai kaphatók Pacsitrta.-u. 42 sz
¥^)í(> u0m létezett árakértnÁÁieÁ^hmők
kész szőnyeg, szövet, bőrvászondivánvok, hen-
-Sat-fe”y garnitúrák modern
Pu e n on Í('íaVltílSt| K" Üer LaJ°s káipitosnal 
nac-ntoa 40 sz. udvarban.

C'ldaióbln. “ i3"Ík száinu Páholy kiadó. Cím a

KÁRPITOS háznál és házonkivdil Ieriutánvosnh'

SÄlk02it Ms°xui 01411

ellett, derek, blúz, kábát, figaró és aljat. 
Szabásom oly pontos, ki megtanulja próba 
nélkül varrhat. Varga-utcza 22 1

PAPLANOKAT és madrácokat a legszebb é 
legjobb kivitelben készít Matobsy oafL 
Kossuth utca 22. J ■

^ u-P(J, SZÓLŐ Hatvau-u. kert H. lárás tlÁn
ÜtcaUlF6ZŐgtil,tDrÜlctü- Él'tekezhetn? aíla 
utca lb. szám alatt. «diai-

kÄ.r*S
Postamesternél.

l''bLnZ?2BAzáf)í!MyJÍa ,nájus"T™ kiadóTEmé:

" ^.Más minden hözátartozóvaí
ív j't-Dkhez külön udvar és kert május 1-sőre 

_jigdo. Szcnt-Anna-utca 28. J
0 j-A MNAS'ÍUMOT végzett liölgy miígvöFls 

nemet nyelv ismerettel irodai" vagv'""nén;Á 
htruoki alkalmazást keres. Ajánlatok övm. 
nazista“ jel alatt a kiadóba kérotuok’.' ^

Villamos csengők, telefonok 
villámhárítók berendezését 
minden terjedelemben, m.
vitását és ovi, gondozását
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Főid. 
Hf” *"■ debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Ixossutli-utcza L szám, (az 
tvh arban.) \ illamos fel- 

, . . szerelések, zsob-lámnék
kerek par és alkatrészek raktára. Képes ár ’ 
jegyzek mrrven. J cl efon szám u;s '{ "

IIeP^NALf v.et?SéPek kijavítva minden nagy- 
hSnR° CSU ar-me.lett részletfiz,itósro kap­
hatok Rahm er bandcrnal, Piacz-u. 26 sz 
nagy trafik-udvar. ’

ELADÓ vagy KIADü NYARALÓ 4 szobás, für- 
doszoba, lerrasz^stb. Sétakertben. Kétmalom
»&SS5Ay •«»*** le,ekM- ói.

HÁZHELY Elv RE alkalmas telkek termő szőllő- 
vm es nemes gyümölcsfákkal négyszögölen- 
Kent impnato.; a Ferenc Józsof-uton. Értekez- 

_kötni Dr. Szűcs Géza irodájában Piac-u 43
KÖLCSÖN FÜRDŐ KÁD és villanyc^H^ 

tasok legszolidabb árban kapható KissS-mátz 
bádogos Piacz. főtér 34 szám. 0

HÁROM SZOBÁS utcai lakás Szent-Anna-u 
oO szám, május 1-ig olcsón kiadó. Értekez­
nem lehet ugyanott és Józsof-kir.-herccrr-u 
h. szám. Gyortly Karoly nói_divr,im,-nizv.o^

E bet uZ?f Aszk0nyha Majl,s 1'ro kiÁdó,lí7zÁé-

FEHERNEMÜ varrónő varrást háznál 
hazonkivnl elvállal, cim a kiadóban. gy

HÖLGYEK FIGYELMÉBE! Ügyes a-vnl-nrlÁn 
fodrásznó ajánlkozik házakhoz^ Jddöí a/, 
kalmakra Csillag-utca 104 szám.

E(fY YAtGY (-,s kis utaai szo'bíTlmnyha, világos 
Május 1-re kiadó. Sziv-u. 6,g

GYAKOROLT lelsÓ ruha varrónő háaakhoz 
ajánlkozik, cím a kiadóban. 02

KÜLÖN álló nagy kovács műhely szoba
hcívnek hiflr*' Iakotos vaFY asztalos mii- 
n 37C= dü’ ra=Y az °gász udvar Teleki
' ‘ • öli sz ríni.

áSS?11íol!tai>bllli ^tosa
N^OMTATEi-ÜTCA 7 szám alatt a kapu mel- 

letti utcai lakas 3 szoba, és mollókhelyiséffck-

S-ÜT9DE Miijus-ro kiadó Miklós-u^«. ift

IÁ) ■fS;ín/Át,orl,,88 «• (Postajíopttel 82om-

ÍLlíít!*“ “ÄÄ k=i

ELADÓ. A baloldali Séta kertben Ä ~ ]
alatt egy 3473 uégyszög-ölnyi fölclterüf^- 
mely szollo ültetésre, valamint nyaraló heh-; 
segnek is alkalmas, eladó. Értekezhetni Aram-

__Jan°s-u. 40 sz. alatt lakó tulajdonossal. J
NkMZ.ÍrOR-ÜTCA 4 számú ház és Piaci dá 

lőben lov-o 12 öl földdel együtt Va« i; ' 
dado. Értekezhetni Nagy Lajos Ehl iQ 
csapó-utca lj szám. J &zabónal,

FŰSZERÜZLET berendezés, Sestakerti ni hn 
oU literen föl ill eladó. Csapó-u 31 r

icsVnaguI'ioe8““1“ °‘*dó- MS35BT

B^WKZWMin)l,r 5«U
_SS„4.,Í J""1 **»•

Nt,°k dió f» táblákban vá«a
_elado. Szabó József asztalosnál, Hadházon
r    ——— ---------------- v utu< x

MaÄ®AL»M biCit,i K»s«k "■ 22

ŐSZ-

sz

* P^híbházahe™sekréKhaJi

HÁZ ELADÓ halálozás miatt Fazekas-M. u. 5 sz~.
Al°NhoX’u. 523h0ld 8,6 61 *«i*Srä=5

A 26 hold 1055 négyszögöTüji
tásu fold eladó. Értekezhetni Miklós u. 45 „

harci kauáli madarak eladók. Domb 11.0 
baz cdadó, főtérhez közel. Cim~a7 kv

fi dóban,
D,[TpLA °sövii—Lánkaszter puska, váító 

,CQ, .vr,’ melynek egyike express eladó. Meg- 
tekmtheto az erdőmosteri hivatalban.

A BÖLDÖGK~ERT_83~sz7Í5Ö5Tiigy6zögöl~sz"őÍlő
az ut mellett lakóházzal együtt, vagy dara- 
bokban jutányosán eladó.

ELADÓ Széchényi kert 38 szám. (Postakerttcí 
szemben) 2°62 négyszögöl nemes gyümölcs- 
fákkal beültetett kert 2 téli-nyári lakásra ali 
Kalmas hazzal.

Kereslet.
TANULÓNAK ügyes fiú felvétetik Electrotecln 
__^[jkai mühel3rbon, Kossutb-u. 1. sz. az udvarban
HÁROM-NEGY szobás udvar vagy olyan nagV 

lakas sürgősen kerestetik. Cim „Debrecen 
szaHoda“



10U5 március 12 DE3B30Z5NX üJüAti

HELYI ÜGYNÖK fogyasztási czikk eladására 
fix fizetéssel felvétetik. Ajtó-utcza 26 szám.

BEJÁRON ó kerestetik idősebb asszony, havi
3 forint, és koszt, Nyomtató-utca 6. szám.

ALAKÍTANDÓ iparvállalathoz 600 forinttal
csendes társ kerestetik. Cím a kiadóban.

ÜGYES FIATAL munkás leány felvétetik. 
■József-kir.-herceg-ntoa 28.__________________

EGY HASZNÁLT pónzszckrény megvételr0
kerestetik. Cilii a kiadóhivatalban.

SZABÁS TANÍTÁSRA növendékek felvétetnek
Kossuth-utca 55. szám. — Ugyanott gyakot- 
lptt varró és tanuló leányok felvétetnek.

EGY ÓCSKA bolt ajtó megvételro kerestetik.
Késes u. 68 sz,_______________

JÓ CSALÁDBÓL 2-3 gyinn. végzett fíu tanuló
nak felvétetik Slachta János fűszer és vas ke 
roskedésében H.-Nanason.

KERES'!'ÉTIK liUUÜ erdélyi gyökeres szőllö 
vessző. Értekezni Csercpes-ntcza 10.

ÜGYES elárusitóuö és kézi leányok felvétetnek 
azonval Jungreisz Mari női divattormében.

FIATAL cipőssogédet tanulót és hótszámos oi-
pászsegédet keresünk Mandel ér társa.

TANULÓ jó házpól felvétetik Fisch Testvérek
üzletében.

JELENTKEZZEN nállam az az ember akitől ta­
valy aranyhalakat vettem. Vár u. 8.

VARRÓNŐ, KI A szabás és varrásban tökéle­
tesen jártas 60-70 kor. fizetőssel felvétetik, 
Vízvári L. E. és Trsa Simoofy u. 2. Ugyanott 
varró leányok felvétetnek.

ÜGYFS KÉZI munkás felvétetik Velcsicz Fe­
renc férfi szabónál Tímár u. 21. szám.

férfi segédek mai angol munkához és kézilányokTik 
már Jobb műhelyben dolgoztak azonnal felvétetnek, 
Bosznay J. és Trsa. női dlvattermében.

A BERTA GŐZMALOMBA egy fűtő márc. 15-ro 
felvétetik.

■ .'AtíM Ó'á* f XX V> *-ÁVv'P fa
a r äw&JaMmmsá*'- '

to XMyS-

Köhögés, rekedtség íjuru! ellen a legjobb
Rét! -v-féle

Pemetefű cukor».
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTKY félét kérjünk, mivel 
____sok haszontalan utánzata van.
OTT I doboz 60 fillér. -»Q 
Csak RÉTHY-félét fogadjunk el

Urakfigyelem
,,, , fölött ruha szükségletét beszerzi, saját 
raekeben cselekszik, hogyha hazai és külföld 

1 '< VU artnmat megtekinti és komoly bírálat alá 
veszi, a melyből

16 forinttól kezdve
u, készítek remek szabású és kitűnő
vagy6 fel öleket kidolgozott 1Mi öltönyöket,

Kiéin Adolf,
íuigol úri ti/.acő Budapestről, üzlethelyiségPiacz" 

.utca 66. szám.

kT

Szomorú kötelességet teljesítek, 
midőn a eég alapítója:

Bankó Mihály
íebruár hó 4-én bekövetkezett gyá­
szos elhunytat b. tudomására hozom.

Egyidejűleg van szerencsém 
értesíteni, hogy megboldogult édes 
apám üzletét az eddigi

Sin HU s’
alatt, szolid és megbízható alapon 
logom tovább folytatni s mint cé­
günknek — elejétől kezdve üzlet­
vezetője, jól ösmerem a t. o. kö­
zönség^ igényeit és ugyanezen meg­
bíz hatósággal fogom ezentúl is gyá­
szos ügyfeleinket változatlanul ki­
szolgálni.

Szives bizalmát továbbra is 
kérve, vagyok

„ kiváló tisztelettel

Bankó Béla.

... ,ül Wr R " *

n

Sz© má mfa,
)’ "‘7SQ:%a wa$ j.

^ u. m. Kcirisfa, gömb és foszni, k 
I talp, küllő és lőcs, Bükkfa 1

hasitvány, Szilfa agy és minden ff 
szakmáb,avágó kiilönlegessé- 

'j| gek, legolcsóbban beszerez­
hetők.

Kopfe F
j Pitié

msem k -Tg W-iW-z':
tríimn/í. v™

SE8DL8TZ-PQW
Csak akkor valódiak, ha mindegyik do­
boz Moll. A. védjegyét és aláírását tün­

teti fel.
A Moll A.-félo Seidlitz-porok tartós gvégyha- 
tá=a a legmakacsabb gyomor és ältest bántalmak 
gyomorgörcs és gyomorhév, rögzött székrekedés, 
májbántalom, vértolulás, aranyér és a legkülön­
bözőbb női betegség ellen, e jeles háziszernek 
évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szőrzet 
Ara egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.

Hamisítások törvényileg fényűiéinek.
MOLL-FÉ S_E

ha mindegyik üveg MollCsak akkor valódi,!
„A. Moll'* feliratú ónozattal van zárva. A Moll-félo 
sósborszcsz nevezetesen mint fájdalomcsilapitó 
bedörzsölési szer köszvény, csuz és a meghűlés 
egyéb következményeinéllegismeretesebb épszer. 
Egy ónozott oredoli üveg ára: 1 kor. 90 fill.

Moll gyermekszappan
a legfinomabb, legújabb rendszer után előállí­
tott gyermek- és hölgyszappan, gyermekek és 
felnőttek észszerű bőrápolására. Darabja 40 fill, 
öt darab 1 kor, 80 fillér. Minden gyermek- 

szappan A. Moll védjegyével van ellátva.

Fő-szétküldés
Moll A. gyógyszerész, cs. és klr. udvari 

szállító által.
Béos, I„ Tuchlanben 9. sz.

vidéki megrovdelósok naponta pontautá 
mellett telj esi ttetnok. Km. L. 1902. IV-26.
gyogytárakban tessék határozottan Moll A. alá­
írásával ős védjegyével ellátott készítményeket 

kérni.

államilag vizsgált rEH
Angol perje, Pázsittá, mindenféle konyhakerti és virág 
magvak, a legmegbízhatóbb cslraképesaéggel legolcsób­

ban beszerezhetők •

jtekli ferencz
fűszer és csemege és bor kereskedésében Füvészkert" 

utcza 14. szám.
yorsan száradó és vízzel mosható „LINÓLEUM“ stob a 

padlómáz 1 doboz TF, kr T«lcfon 374

MM «SAífcEalL r$ uzibcs'sa.

■■■-.......■»Teic’Iozü S4. sz. ~
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Kossuth-uícza 15.
ülést kerülnek eladásra
legfinomabb derék fűzők (mieder) 
ezelőtt 2, 3 és 4 forint, most fél áron 
alul. Gyönyörű női ingek 60 krtól 
kezdve divatos női Blousok, felső és 
alsó szoknyák, Calosnik, esernyők, 
férfi ingek, mindenféle czipők, ka­
lapok, nyakkendők, bőr kesztyűk 
övök, kötények sat. sat. minden el­

fogadható áron

Székely Jenő és Társa utódai
Kossuth-u. 15 sz., a gyógyszertárral szemben.

Üzleti berendezés eladó.

■QQFpINői ruhaszövet,
Blose selyem,

De laine és
mosó kelme

újdonságok
megérkeztek

Donogán és Somossy
ez égií ez, K i s 1 emplombazár.
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< tavaszi idény beálltéval
női ruha varrodánkat
piegnagyobbitottuk, készí­
tünk női ruhákat a legegy­
szerűbbtől a 1 egelegánsa b bi g 

idegen kelmékből is,
mesés olcsó árban.
Mindennemű női és gyermek 
ruhákból állandó nagy raktár 
Gfrászraímk 6 óra alatt ké­

szülnek.

jrf05 március 15»

Konjáronji műhangszer-készltö
DEBRECEN, kir.

es
grcgg-Qtca 2. Szátp, Bika-Szálloda molUtt

Zoíjgora oagy raktár,
A legkitűnőbb gyártmányok Tchék Endre az 
ebsmert Hazank legnagyobb és legjobb zon­

gorái és más hírneves gyártmányok

Cinjbalon) oagyraktár
és mindenféle hangszer és azok alkatrészei.

Legnagyobb hangszer műhely,
Vízvári L E. és Társa

SiäiiaeeBHES^gei-eEe
cégre lessek figyelni.

ÜS>:'
#

ho1 ”j hangszerek készítését és javítást is 
elfogad.

mí

f, swa® o?z* -<Kiica?nEii_______ __
vf

,.a.v íM0Wk

- .vrx. ’• 1

Legnagiobb hangszer üzlet.
Zongora baogolást

m 11 n I r n 1. « ___'j 1 /

FÁLR^OÁSZOKÁT „„„ olosón ké?zlt aÍhUlM2M01UhHI DEBRECENI ÚJSÁG nyomdája.

vidéken is teljesít, kérem a tisztelt zongora 
tulajdonosok figyelmét. Zongora hangolásom- 

GRAMOFON, FONOGRAF RESZTET O-rtFr n,uveyzektol elismerő levél.
Fonográf henger, automata beszélő-gép vendéSőrök résXo “ín old?láu bejjtszva. 
hangszer kényelmes részletfizetésre. Kérem a t zenekedv^ wY •• g , eS , nmiíi«iféle

Tavaszi 1
■■ 1,1

a legolcsóbb bevásárlási áruüz = FISCll TBStVéíGk ÜZlßlß
mm v overen,

hol áruink olcsósága feltűnést keltenek.
n«aÄÄSÄ’° kMl ?/SsMSn!-tó krtól Gyermekjátékok és gyermek.

Séf,érB- 2563 Äsz„„k. ssssrJfcts
bárhol.mm 0 mmmm , U»i 11VI.

Kerjmh a ce8re fiayeVBi és azt más ha80nl6 gz,eWe, nem tévesrfeni

■sas

CÖ .
- «S ®
H í$r.x8 &
I
, e»

«™s*racon®i
arany- ezüst- 9V

Ml

28 sz. (régi Szántay-féle ház aSt)^6^^ö^^1,£a§óben?inRSAra h°Zm’ hogy heIyben Csapó-utoza

&

W5 araif és ezüst ékszerek készítésére
65 jaVÍtáSiTöbí:^CLSS!ab^l mZi^VlBvid^1^^ gyesen vezetem, 

elvállalhatok,Tle^dícS ^raíf melldif^'^’ h°87 6zakmámban b.irmilyen^ó^s^zlésnek megfelelő munkát

Továbbá elvájEbk 'áSlaWtLokarfavitósTkarvésetétt SvaíÍSfser,«tS'gyakat’ féP lzléses kivitelben.
Midőn erről a nagyérdemű' ™nséget értesitoni slmn7J,-IllS é® «^1 aranyozást, ezflstSlést

fogasukat és bizalmukat. Maradok kiváló tisztelettel ' csem vaa> egyszersmind kérem szives párt-

S&Őkfi DanSgal arsny- ésezüst-
FIGYELMEZTETÉS; Mivel az aranv é. „v.t,, mÜVOS ékszerész,kérem a nagyérdemű közönséget ők* egymással Seinem telíteni. ^ ^ tC,jesen kiilöná110 szakma,

Pottos és gyors kiszolgálás.

M

rsi

n \'V\ -
? > - ; V . /.

c
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8laáo fiáz és fieri*
Pé<( "fia-utcán a kaszárnyával 

szemben egy évi 1600 koronát"jöve­
delmező kifogástalan állapotban 
levő biz kerttel és a Sestakert első 
járásában a főúton egy 850 négy­
szögöl területű szőllő kitűnő új 
három szobás m el lék helyiségekkel 
ellátott lakóházzal eladó." Értekez­
hetni Miklós-uteza 4 sz. a. ügyvédi 
irodában.

I ■'«mwju-.

mm
A 6*á

! S figyelmébe 1!
Ajánljuk az Arad és Osanád e. v. 

szabadalmazott

dupla hornyolt beton, átfedd
cserepünket,

melyek úgy minőségre, mint szépségre 
az eddigi gyártmánya cserepeket felül­
múlják, olyannak látva por és hó-védő­
vel, a m, klr. műegyetem elismerő 
bizonyitványnyal kívánatra bárkinek 
szolgaiunk. Raktárunk megtekinthető 
Hatvan-utca 50 sz. alatt. Becses párt­
fogásukat kérve maradunk tisztelettel

un es Vessz,

H legjobb és legolcsóbb Jó Ivó vtztt 
kútforrásekat, helyben és 

__ vidéken jótállás mellett,
többféle sziyattyukat nagy választékban, a 
legolcsóbb árak mellett készítek, úgyszintén
vízvezetékeket és sziva­
ttyúkat jutányosán javítok. 
Cséplő garnitúrákat és 
mindenféle gazdasági gé- 

*san s előnyös 
árért javítok. ——

pékéi, gyorsan 
•ér

A ti. é. közönség becses pártfogását 
kérve, vagyok kiváló tisztelettel

ährenreich Sámuel, =
Széctcüjri-utoa 44. szám alatt.

]

Sramopfionofi 1 Jfégy szobás
--■w ■••t!

(beszélőgép) és legújabb lemezei két 
oldalt bejatszva a legnagyobb vá­
lasztékban kaphatók csakis

Scfimidi S.
Józseí-füherczeg ü cs. és kir. fensége 

udvari szállítójánál.

Íaftíurég?
Baiusepofi;' £zép bajúáz

nyerhető a híres Haji!«sági
llfiji: pedrő használata által 
mtáy legjobb az összes 
bajuszpedrő készítmények 
között. A bajuszt nem töri 
nem tépi, mindég szép 
állásban tartja és soha nem 

keményedik meg.
Egy doboz ára 50 fillér.

Kapható:

Dr, Rotscnek V, Emil
utóda.

dróSz Nagy Fereocz
gyógyszerésznél

Debreczen, Kossuth-utcza 8. szám.
Valamint Tóth Béla gyógytá rában.

44

lakáé,
előszoba és mel- 

1 ékhelyiségekkel két egyajtós holt, 
és két kisebb lakás <

május elsejétől kiadó, —
a Csapó-utoza 11 szápi alatti bér-^ 
házamban, mely a piaczokat össze­
kötő fő útvonal központján fekszik.

Síim^Eiíw Bélíi
vaskereskedő, Piacz-utcza 65. szám.

«c s

liisaui

Kélk ii lözhete tie m minden ló­
tulajdonosnak a mi hires, 

vízmentes
fáradaimMóíWiiczaink,

a melyek teljes nagyságúak, 
különösen vastag' meleg 
brünni gyapjubfd gyártatnak 

s igy a lovakat minden meghűléstől megóvják 
és mindég egészségben megtartják. -Fáradalmi 
lópokróczaink minden színben kaphatók és tö­
meges eladás miatt a következő rend kívüli olcsó 

árak mellett adatnak el
1 db. lópokrócz teljes nagyságú csak . . 95 kr.
2 „ „ n Yi „ 1. Irt. 8o kr
4 „ „ „ „ „ 3 írt. 60 kr.

Egyedül utánvéttel
KERTÉSZ HEINRICH, Béiis, !. FiaiscMi 17-522

Széchenyi-utca 5U számú ház 14 rendbeli 
akosztálylyal, az udvaraan két jó ivó vizű kuttal.

Tócós kert I. járás 60 sz, szőllő, gyümöl­
csössel és 2 szoba, konyhás lakással.

Ujkertben, az István gőzmalpm mellett I. 
járás 49-b. számú szőllő gyümölcsös, I éves úri 
lzkássai) 3 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha 
kamra, verenda, pince, jó ivó vizű kút és kisebb 
kazdasági épületekkel.

Értesítés nyerhető a Nagy Lajos irodájá­
ban Piac-utca 42 sz. d. o. 9-12-ig, d. u. 3-7-ig. 
Telefon szám : 335.

Bérlbeadé 

vendéglő s csárda.
A Bocskay ligettársaság 
tulajdonát képező

Bocskay kerti vendéglő 
saz szzsí kapcsolatos „Dugó“ csárda 
= április 15-töl bérbeadó. =

A bérleti feltételek Mihaiovits 
Jenő gyógyszerész, társulati 
elnöknél betekinthetek. —

Äz úri 
szives

Van szerencsém a n. é. ui;i 
közönség b. tudomására hozni, 
hogy a tavaszi idényre megérkez­
tek a legfinomabb angol és belföldi 
gyártmányú igen ízléses mintájú
férfi dáwat szőwetefm,

melyekből * a legmagasabb igé- 
e nyéknek is megfelelő s a legutolsó

Í® divat szerint ruhákat gyorsan, | 
jutányos árén és pontosan készítek. | 

Úgyszintén katonai és mieden- g 
% nemű egyenruhákat is. |
% Kérve a nagyérdemű úri kö- §

zönség becses pártfogását s 
maradtam kiváló tisztelettel

sr -a

-.1w Ut ’
e e rI10,f

’ »*•«>••••• ee I

§ Katona és Polgári szakó,. Kossuth- 
utca 19. a színházzal síomben.

———   ■——— mi            m — a

ÜZLET MEGTÉTEL *i

k.ZÄJb fli'Jtt rovass is faüányi-jélc
divatáru üzleteket mem© ©átüli«

Az összes raktáron levő áruk
rrrmlőnOKIVUl olcsó áron eladatnak.

A részletes eladás €? Sanft» 
hétfőn veszi kezdetét Piacz-utoza 7 szám, 

a Veosey házban.
EloiMkgmiff és

állandó főüzlete.
Töt rei'BeiimM—h*.

"3SFH^r.-1pS88*aB$E$l T 'r^TO^vmöví-jEBHSEiEr"* ■ •• •'■y«'."™ ’ ■ «anmmeRRffiuuumsixjs
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,,DEBRECENI üJSAa“ részére a kiadó- 
n^vatalhau, L&inprcoht-haz. Piacz-<i. 42

tortoraskfldese, DEBRECEN, «sw«
lerov DégemffelsS-í.és*« Tisza-palota

Ajánlja saját termelésű 
tisztán kezelt ---------------É asztali
v MOSSHí 1 literenként 26 ki'., 50 li 
'^c;!cn felüli hordóban 

£§§§ kB°* — Széleskörben
rMÉ elömiiert-_• — - .offjobb zamatu BB| i

fw.rs, Pörgőit és Darált ÍS§ ; 
p';-|É káréit, Stokeraui, Szepes- ||§B j 
V#,v f(;^ Sorsót, Lencsét,Nagy- F™ 1 
r;p? banyai, Boszniai Aszalt nnrr 

Szilvát, Lekvárt, Diót, és IHI 
' mindennemű fűszeráruit. Mi

Az j»ra& minősége tisztán kezelése s 
poul,oti kiszolgálásért kezeskedik.

©s®i©sll fehé*"
= Ässteii só.==
(C&ff 9WJAzf ’öiw/ Koffer

I j szerencsénk a t, ez. közönségnek 
vir™ '°™aíyAr? hozni, miszerint helyben Piac- 

J6>. szám atatt a Nagy tőzsde mellett

pfottoik hol mindenféle utazó koffereket
k“w/ereKet’ aí8zó és 'iskola táskákat

Gj a„i f.a?..aj3yaiDkat a tedlcbb niinősótii anyagko! és a legszebb kivitelben áíiS 
rív:3.J;,f,lpr8'; 6az,®f.ötletünkben a legolcsóbb 
ronéefez^érí ítJni1 a £' cz‘ közön3f*' 

t.minden o szakmába vágó I f 
Cd-MLcta'9iIC8R megrendeléseket, valamint I
a» “«*
vmA4Ä= Ä&, “h” pMoe4sát

JhiiHosné és SSssa,
~'S}SkhcnSC,6ss“ aMteía<:i wrama.

DEBRECZENÍ újság
1905 márczíus 12

Stionffi-iitaa 6-ik S“
egy az uj piaczra néző nagyobb

bolthelyiség,
mely jelenleg hentesáru üzlet­
nek használ tátik, mellette levő 
2 lakószobával, pincze és pad- 

lás-rószszel

május 1-töl kiadó.
Értekezhetni Széchenyi-utcza 

22 sz. alatt levő irodában.

Ví.
f yatuaituiuircipeK! f

Van szerencsénk ajánlani 
elsőrendű államilag ólom- 
zárolt arankani6nt9s lóhers és luozama 
maBf> úgyszintén * eredeti 
cptíiínburgi kitűnő csiraképes- 
segíi répamagyakaí és komócsin fű- « 
magot legolcsóbb napiárakon. |§f

Kiváló tisztelettel ‘

#01/ és
rro Ofi tfrrn w» ^

Értesítés.
g'álunk.

A f. kerékpározó közönségei
van szerencsénk értesíteni, mi- 
szerint az ez évi legújabb 

__ kerékpárok nagy választék-
Teljesen uj model kerékpárok», 160 koronát« feljebb fti'tSÄktt 

pSÍkírS végett kerékpárjainkat részletfzetésre is adjuk.

melyeket a legalsóbb gyári árakban áms^tínk.“ “ °SSZCS kerékPárrészek megérkeztek,
MŰHELYÜNKET Ítemísen meffuSShiíonf l kjjzöns.é*?h koSY MECHANIKAI JAVÍTÓ 
sabban és a legszolidabb árak melleit áílitímk tlő ® & javltasokat a legpontosabban leggyor-

koroua. S'y kerekpar bezománezozása, melylycl a kerékpár teljesen újjá-lesz alakítva 10
Tessék árjegyzéket kérni, melyet bérmentve bárkinek megküldünk

rév ZZltl: n—érdemÜ közönséS b- figyelmét arra ^ körülményre föl hívni, miszerint 16

ség is. Ezért határoztam eTho^áUMdóm""865 kafiL°n 6sizl6sea kivitelű árut, de a vevő közön- 
permek ozipőkböl, mely ér tekintetében “ * ta?°k( 8aí« . készitményü férfi, női és
leidről behozott silány árunál npm ,.c„v kedvező anyag-bevásárlásaimnál fogva — bármely kül- 
kat jóval fölülmúljak. “ CSak nem dr%<»>bak, de tartósság és kivitel tekintésében azo-

Bízom a na^érdemti'kfeö^séff rfktilrTal..áI!°k.a ,na8'yérdoinü közönség rendelkezésére, 
támogatni .fog. Bizalmukat mint eddig fó és uniti« Slt0tV-6 md!lI;nAban- hogy uj vállalatomban is 

Állításom valódiságáról meJtrvivnd/S Lontoa munkámmal kívánom kiérdemelni,
Hst eszközölni. g ggyorodést s_zerzendo^ mőltóztassanak nállam egy prőba-vásár-

~—„ -ML^u£rwL.<mm mW®
Piaoz-utoa 12. szám. Stenczlnger-ház.

1 tavas
4 avtf

SB ns tsn

valamint, KATONAI
VS fÖV(

beálltával a szükséges legelegánsabb
és felöltőket,

™ «a «5 ffisyntotor-
Tisztelettel

szby ÄEdräs
- fia kiilfnlílí 1 . . ,

mmm •■ceztn, Kossuth-utcza 4-ik szám alatt"^ Í.V °'r "■ vr:r^
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99— Elsőrangú gyógyvíz.
Kiváló köptető ób óívágyemelő szer.

mm ESdlnósi mm
MÄRIA-FORRÄS
természetes alkaliktis sós savanyuvi

JAVALLATOK:
a torok, gége, légcső heveny és idült hurut­
jainál, a tüdőtubereolosis minden stádiumá­
ban, a gyomor és bélhuzam hurutos bántal- 
mainál, vérszegénységnél, köszvény és izom- 
csuznál. — K apható :

Kootsek <aézái)ál
Debreezen, Kossuth-utoza.

4 pár ozipS
csak S koronáéit

l»«s .láruaitva, míg a krutint tart ily 
olctíó írben. Egy pár frfi czipő, egy pár 
fArfi czipő, egy pár női czipő kaíucNiuvaij 
barna vagy fekete, erősen szegezett bőr 
talppal. Legújabb divntu szintén egy pár 
úri, egy pár női divatezipő legszebb ki 
vitelben, igen könnyű, mind a négy pál­
ca ak 5 koronáért kapható. A megrende­
lésnél elég a hosszét megadni. Utánvéttel 

is küldetik. Czipökivitoli ház.

A. GELB.
KRAKKAU, 69. ez-'

Ha az áru meg nem felel, a pénz visazuküldetik.

A
íb:
1

A Polgári Takarék és 
Segélyszövetkezet

IX. évtársulatába
beiratkozások és felvételek mulasztási lile 
ték felszámítása nélkül

márczius hó végéig
eszközölhetők.

A szövetkezet tagjainak a legutóbbi 
négy évi cziklus alatt 72011 K 44 f. hasznot 
eredményezett, melylyel a törzsbetótek teljes 
6 százalék kamatoztatását biztosította.

MY0L02BVBS tftrlesztéses jelzálog!, 
valamint személyi hitelre kiadott kölcsöneit 
a közönség meglepően nagy mértékben 
veszi igénybe.

A kölcsönkamatoknak a heti betétok-
1 ■! egyszerre s egy összegben lehetővé tett 
bzotese, továbbá az utólagos kamat falssá* 
moíássaí engedélyezett kölcsönök a hitelt- 
korcső közönség nagy kényelmére és 
előnyére szolgálnak.

Az igazgatóság legújabb határozata 
szerint 2000 koronán felüli kölcsönöknél a 
?„ százalók kamaton túl semminemű kezelési 
dléiék nem számltt&Ük, valamint elháritta- 
totl, a betevők azon hátránya, hogy fel­
szí! mólt betéteiket a rendes közgyűlés meg­
tartásáig gytimöioeözetlenül visszatartották, 
amennyiben az ígaegntóság határozata 38«- 
mit ezután a felszámolt évtársulat betétet 
um” a kifizetésig kamat megtérítést fog 
nyaltatni.

Bejelentések a IX. évtársulatba na- 
ponként 9-töl 12-ig, délután 3—5-ig esz- 
wzolhetók az intézet Placz-utca S3, szám 
aiau levő hivatali helyiségében.

KR
•;-'A
k ■ ■ mf/*
m"

nagy raktára
Xontseü Sémtuíi, Kossuth-uteza.

---- -Ti--1

, , Vajéíil erfurti konyhakerti és virágmagvak direkt behozatala» a 
elsé vi ágkirli forrásokból. , ,

fiAZdasáy magvak a legjobb fajtijjízt* és magas osirakénesséfeti mteSái 
ségben. Luoseríia, Lobere, quedllBburgn és Imái Takma&LyréptiX dí^rJ 
pázsit- és réti fltesagvak nagy válasatit'Mmn. lihlikény. CsiiHmr, CzrkoP* 
ozirok. Muhar stb.

Kertésaecvtembfil s
mindennemű éveid viragtövok, rlr;v. íss konyhakerti termécvek plántát, 
vlrághagymáh ós gumók nagy választékiéul. ” w

Remek Chrisa.utemum hívek 10 di«b, ká. Újdonságok 10 drb. 5 korona. 
Legszebb Caotus Györgyikék {Georginák), 10 d.é. 3 60 kor. újdonságok 50 drb. 
& ®er• Japan! liliomok, tubarózsák, Begot alak, Japán! Iris, Crozy és orohidsa 
virágú Cannák, igen eiosón.

Kagjr képes árjegyieék Isíwámiaíra.

Lóhere magvakban Igen előni'ös ajáilatot fehefsk,

I I
vagy 

J®gy gyei
looiabb. leotiidoBiíb s «nnálfegva 
legolcsóbb szapm. - Mlndon 
kirei aií8tré8i8iaöl menias.

\% U í

ti

Mindenütt kaphatói
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, Hogy <$ A 

? minden darab szappan a „Schicht“ nóvveii és $ 0 
* • a ,enti védjegyek egyikével legyen ellátm * ®

IIj Iparág ZBebreczeaben.
Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy helyben

Piaoz-utcza 50. szám alatt nagyszabású

Z Nap- és eserisfő üzletet 5
nyitottam.

Saját műhelyemben készítek minden e szakba vágó ernyőt 
u. m. toilette-, disz-. Bn tont cats, színes nap- és esernyőt úgyszintén 
férfi ernyőt minden kivitelben. — Javításokat és áthúzásokat olcsón 
és pontosan készítek.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, tisztelettel

STZeríHer Soma,
Piacz-utcza 50. szám. (A megyeház mellett.

I

z - Máidét m KLVTH6A PUÖER
a bőr állásához, az arozsztn szépítésére finomítására, Le«* 
elegánsabb tollette-, báli és szalon-púder, fehér, rózsaszín és sárga.
Vegyileg elemezve ée jónak véleményezve Dr. Pohl J, os és 
klr. professzor által Bécsben. Elismerő levelek a legjobb fi5- 

rJ-r - mindon adaghoz mallékalve vannak.
TÄÜ SS 10 GOTTLIEB.

i illatszerek gyára Becsben.
. ----------- F/gy adag ára 1 frt. 20 kr

mvóttol vagy az összeg előlegen beküldése mellett 
a legtöbb iilatszerkeresked ősben droguériában 

és gyógyszertárban
DEBRECZENBEN TÓTH ISÉI.A gyógyszertárúbiin, í
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*• v: ijf IshSS

Minden háziaséi ;ony 
büszkesége a Jó > :Ar6.

IfSW'J Kathroir

*rtt&33

megvásárolt áruk már megérkeztek, és rgélyet? ^Szállított árakban
elárusittatnak,

iner-fäla
*J I Kneipp-maláta Icávénak
Pi || ogyetlon Mat.art*i< ban earn 
f Ji ;« Tolna iwabad t6bbé hUeijroe-
L. i'jí jj nla a ktvéltal ltíeidtéataél.
r*ü|l lg ooe
$7 ]; ■ 1,j f Ooak r.i eredeti oov 3mogakat
* i \ I körjtik a -KATII fi-BINSR.
I ■ ¥ \\ i _

?9..

BLUMENSTEIN TESTVÉREK
SIMalml áriMAaii
Piacz-uícza 14. sz., Bika szállodával szemben

névvel.

f: '■• W***RwmmiwAiSAs'5S»&-t8)e§£
6=^ -

'Wv tó
\ran szerencsém a t. közön­

séget értesíteni, hogy néhai özv. 
Mode Gyuláné által hirt

300 tuczat férfi gallér 5 rétes......................................
Fehér és színes férfi kézelő 5 rétii párja ....
Jó minőségű férfi Cöpper lábra való.........................
Debreczeni harisnya gyárból (férfi és női harisnya
Mesés szép férfi nyakkendők már.............................
Dísz kötények már..........................................................
Legjobb minőségű glott alsó szoknya
Divatos tavaszi kosztüm ruhák . ".....................
Limter és szövet aljak . ......................... .... . ^ »_ *r.
Legújabb batiszt es zephír blousok..................................csak —,75 kr.

Nagy választék szép gyermek svövet ruhákban.

. csak I© kr. 
. csak 28 kr. 
. csak 55 kr.

csak á© kr. 
10-től feljebb. 
35-től feljebb, 
csak 2.5© kr. 
csak 6.50 kr. 
csak 4.— kr.

f s üzletét
1,20 cm. ruha kelmék már..............................................40-től feljebb
Óriási választék mesés szép Blous és ruha selymekben (maradé- 

kokban)................................................................... " . . 75-től feljebb.

által vettem és azt egész faűss 
por^ékáwa! eSBáiiam, amelyet a 
BegszoGStääfofo ár melleit árusítok.

Becses pártfogását kérve a nagy­
érdemű közönségnek.

Kiváló tisztelettel
iT gr

f. Ó'.fA ARS eKSt»!£®9W /<*&, /KM ÖBFIto WP JOB;?íi ig jjj&| M g fmffi ^ E|$ W .m

Legújabb zephirek már...................................................... 12-től feljebb.
Legjob moso delellek.......................................................... csak kr
Agouros batiszt zsebkendők.......................................... csak jg kr‘
Valódi madepolemihímzések................................. csak 10-tőlfeljebb"

I

A még raktáron levő összes rövid áruk és szabó kellékek vala­
mint 2500 méter szövet és mosó maradékok, naponta este 5-től 7-jo-

potom árban elárusittatnak. 0

iáidét tulajdonos.
Városház alatt.

Blúrotosteio testvérek.

k .y

I L

.. j: h-' ij
r ™ -

’ v^.vvC'-^V!v^:^vv,

n

äsen) létezett óriási Választékba©
± sEsrfosom. waE@^H»«»Zlaaati;d$ls: *

iá- és gfernwi-roMfe
#£ Debrecen leg- Tfc® 

nagyobb rnfea 
áruházában

;rv- tg>
0
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................................. t *SSB«a ssatsSaiaola Baaeiz««it*„
1 avaszi folö1ffi 17 K- Jrt Cheviot öltöny 16-18 K. Növendék öltöny 10 kor. Tartós cheviotból 8-7 ír

ÖS.;

1 Elegáns kivitelű 20-22 K:ji’ , t g , -
t-:f* vn^> ^ 1\ ülönlogoség ktilöníélo szín-

. fi hen 24-25 K. és feljebb. [J,., 
' '.l>' ' ;• ....; i( . rub

' ■. m?;' WBSB&asmm

EÉIÉBBÍE

ABÜHÁZ
Pianz-iiíca 19. szám.

Tisza palotával

uhuk saját 
műhelyemben.(3-10 évesek részére)

‘ v -V v|.ha»jyK:g

Mr ia a raktáron lévő ÖSZ-
sses női ruhaszöve

szentfeen.

ßelainl karton, vászon, kanavász,szóvahiűnde“ßtöf^uk
»lesd árba>>le4nek etoZa.

1 "’-'^*2 Am ty'T<4^5UB|^?rö;■ pr»

Nyomulón komnorp.L-, pen a Lvkrccoti üjsa nyomdájában (Tulajdonos: Than tiyula.)
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